

THE

CEYLON GOVERNMENT GAZETTE

No. 7,997 - FRIDAY, AUGUST 11, 1933.

Published by Authority.

PART II.—LEGAL.

(Separate paging is given to each Part in order that it may be filed separately.)

				PAGE				PAGE
Passed Ordinances	• •	••	• •	650	Supreme Court Notices	• •	• •	<u>. </u>
Draft Ordinances	••	••		652	District and Minor Courts Notices	• •	• •	674
List of Jurors and A	88688018	• •		670	Notices in Insolvency Cases	••	• •	674
List of Notaries	••	••			Notices of Fiscals' Sales		• •	675
Notifications of Criminal Sessions of the Supreme					Notices in Testamentary Actions	• •	• • •	680
Court	• •	• •	• ••	[Council of Legal Education Notice	8		·

PASSED ORDINANCES.

Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof

No. 15 of 1933.

An Ordinance to amend The Municipal Councils Ordinance, 1910.

GRAEME THOMSON.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as The Municipal Councils (Amendment) Ordinance, No. 15 of 1933.

Amendment of section 147 of the principal Ordinance.

- 2 Section 147 of the Municipal Councils Ordinance, 1910, (hereinafter referred to as "the principal Ordinance") is amended as follows:—
 - (a) Sub-section (2) is repealed and the following is substituted therefor:
 - "(2) Any surplus accruing from any such sale and conveyance (whether made and executed before or after the enactment of this sub-section) shall after deducting the amounts and costs specified in sub-section (5) be paid on demand (a) to the *fidei commissary* where the land or immovable property is subject to a *fidei commissum* and (b) to the person entitled to the land or immovable property in all other cases.
 - (b) Sub-section (3) is renumbered as sub-section (4) and the word "ten" is substituted for the word "six" in line 1 thereof.
 - (c) Sub-section (4) is renumbered sub-section (5).
 - (d) The following is inserted as sub-section (3):—
 - "(3) No such surplus shall be so paid unless the said demand is made within ten years of the date of the sale and conveyance. Provided that where the surplus is payable either to a *fidei commissary* who is not entitled to possession at that date or to a person who is then a minor, the said period shall not commence to run until the right to possess accrues or majority is attained respectively."
 - (e) The following is inserted as sub-section (6):—
 - "(6) After any payment is made in accordance with this section no further claim in respect of such surplus shall be allowed against the Council at the instance of any person whomsoever. Provided that nothing herein contained shall affect the liability of any person who may receive the whole or part of any such surplus to pay the same to the person lawfully entitled thereto."
 - (f) The following is added as new sub-section (7):—
 - "(7) In this section the expressions "fidei commissary" and "person entitled" shall mean the persons respectively who would have occupied such position in respect of the land or immovable property sold and conveyed, but for the title thereto vesting in the Council under the last preceding section."

Amendment of Section 194 (1) of the principal Ordinance. 3 Section 194 (1) of the principal Ordinance is amended by the substitution of the word "fifteen" for the word "ten" in line 12.

Passed in Council the Twenty-eighth day of June, One thousand Nine hundred-and Thirty-three.

E. W. KANNANGARA, Clerk of the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the Fourth day of August, One thousand Nine hundred and Thirty-three.

C. C. Woolley, Secretary to the Governor.

Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof.

No. 16 of 1933.

An Ordinance to amend the Municipal Councils Ordinance, 1910

GRAEME THOMSON.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:—

- 1 This Ordinance may be cited as the Municipal Councils (Amendment) Ordinance, No. 16 of 1933.
- 2 Section 121 of the Municipal Councils Ordinance, 1910, is hereby repealed and the following is substituted therefor:—
- 121 (1) If any building, other than a building containing furniture, is or remains untenanted, a proportionate remission of the rates and taxes payable in respect of such building may be allowed for the period during which the building is or remains untenanted.
- (2) If any building containing furniture and registered with the Chairman as a building intended to be let as a furnished building is or remains untenanted a proportionate remission of one half of the rates and taxes payable in respect of such building may be allowed for the period during which such building is or remains untenanted.
- (3) The period for which a remission is allowed under sub-sections (1) and (2) shall in respect of any building commence on the day on which the Chairman receives a written notice of its being untenanted and terminate on the date on which it is re-occupied: Provided that the said period shall terminate on a date one month prior to the said date of re-occupation if within three days of the re-occupation notice thereof was not given to the Chairman. Every notice under this sub-section shall contain an address to which all communications arising therefrom may be posted.

may be posted.

(4) When with reference to any claim for remission under this section a dispute arises regarding the period during which any building is or remains untenanted, a written notice of the decision of the Chairman thereon shall be posted to the last of the addresses given under sub-section (3); and such decision shall be final, unless a written application for its revision is presented to the Chairman within seven days of the date upon which such notice is posted and unless such decision is in consequence revised by the Council.

Passed in Council the Twenty-eighth day of June, One thousand Nine hundred and Thirty-three.

E. W. KANNANGARA, Clerk of the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the Fourth dev of August, One thousand Nine hundred and Thirty-three.

C. C. Woolley, Secretary to the Governor.

Ordinance enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof.

No. 18 of 1933.

An Ordinance to amend the Joint Stock Companies Ordinances, 1861, 1888, and 1893.

GRAEME THOMSON.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:

1 This Ordinance may be cited as the Joint Stock Companies Amendment Ordinance, No. 18 of 1933.

Short title.

Short title.

Repeal of Section 121 of principal Ordinance and substitution of new section.

Remission of rates in cases of non-tenancy. Amendment of section 16 of the Joint Stock Companies Ordinance, 1893.

- 2 At the end of section 16 of the Joint Stock Companies Ordinance, 1893, the following proviso shall be added, namely:—
 - "Provided that it shall be lawful, and shall be deemed to have been at all times lawful, for the Registrar to accept, in mitigation of penalty, from any such party, parties or company, any sum smaller than the penalty incurred: and provided also that where the Registrar has at any time so accepted any sum, no suit shall be instituted or, if instituted, shall be maintained, for the recovery of the penalty so mitigated."

Passed in Council the Twenty-eighth day of June, One thousand Nine hundred and Thirty-three.

E. W. KANNANGABA, Clerk of the Council.

Assented to by His Excellency the Governor the Eighteenth day of July, One thousand Nine hundred and Thirty-three.

C. C. Woolley, Secretary to the Governor.

DRAFT ORDINANCES.

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

An Ordinance to amend the Notaries Ordinance, 1907.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as the Notaries Ordinance, No. of 1933.

Insertion of new section 10a in the principal Ordinance. 2 The following new section 10a is inserted between section 10 and section 11 of the Notaries Ordinance, 1907 (hereinafter referred to as "the principal Ordinance"):—

Number of offices permitted.

10A No notary shall have more than two offices unless permitted by the Registrar-General for special reasons to have a third office which shall be placed in charge of a partner or an assistant who is a notary.

Amendment of section 20 of the principal Ordinance. 3 Section 20 (1) (c) of the principal Ordinance is amended by the addition at the end, of the words "has been convicted three times or oftener for a violation disregard or neglect to observe the provisions of rule No. 24 in section 29; or ".

Insertion of new section 20A in the principal Ordinance 4 The following new section 20A is inserted between section 20 and section 21 of the principal Ordinance:—

Resignation of office.

- 20A (1) If a notary applies to the Registrar-General in writing to resign from and to cease to act in the office of notary, the Registrar-General shall forthwith forward the application to the Governor who may accept such resignation as from the date desired by the notary.
- (2) When a notary has resigned under this section he shall be entitled to retain his warrant which shall nevertheless be deemed to be cancelled for the purposes of sections 21, 22, 23 and 24.
- (3) Notwithstanding such resignation a notary shall continue to remain subject to the provisions of this Ordinance and all rules and regulations contained therein or made thereunder in respect of all things done or omitted by him in the exercise of his functions as notary prior to the resignation.

5 Section 26 (1) of the principal Ordinance is amended (a) by substituting in line 3 for the words "and office" the words "the office", and (b) by inserting in line 4 between the word "practise" and the word "shall" the words "and such particulars concerning the security he has given as he is required to report under section 15".

Amendment of section 26 of the principal Ordinance.

- 6 Section 29 of the principal Ordinance is amended as follows:—
- Amendment of section 29 of the principal Ordinance.
- (a) Rule (14) by the addition at the end, of the words:
- "And in the case of a mark he shall besides require such person to affix to the deed or instrument the impression of his left thumb and shall write over such impression at the time and in the manner aforesaid the words 'This is the left thumb impression of A. B.' (here insert the name of the person whose thumb impression it is)."
- (b) Rule (19) (f) by the deletion of the words "and the name of the person by whom the stamps were supplied."
 - (c) Rule (29) by the deletion thereof; and
- (d) At the end, but immediately before the first proviso, by insertion of the words:
 - "Provided that where any notary shall act in violation of or shall disregard or neglect to observe the provisions of rule No. 24 the Registrar-General may by a written notice served on him personally or sent by registered post call upon such notary to comply with the requirements of the said rule within such further time as he may specify for such purpose, and any notary who fails to comply with the terms of such notice shall be guilty of an offence and shall be liable on summary conviction to a fine not exceeding five hundred rupees."
- 7 Section 35 (2) of the principal Ordinance is amended by the deletion in lines 1 and 2, of the words "who are advocates or proctors of the Supreme Court".

Amendment of section 35 of the principal Ordinance.

8 Schedule II Form E of the principal Ordinance is amended by the deletion in lines 30 and 31 of the words "and that the stamps were s pplied by _____."

Amendment of Schedule II of the principal Ordinance.

Objects and Reasons.

- 1. This Bill makes certain amendments in The Notaries Ordinance, 1907.
- 2. Clause 2 limits the number of offices that a notary may have. This provision is designed to prevent notaries from having a larger number of offices than they are able to control adequately.
- 3. Clause 3 provides definitely for the number of offences under section 29, rule 24, which should constitute repeated breaches or an aggravated breach of the rule.

Section 20 (1) (c) as it stands is inadequate to check slackness and dishonesty on the part of notaries. It is considered that the amendment suggested would be effective in checking such slackness and dishonesty as the offence is specified and the number of repetitions made definite and provides a method of dealing with the offender summarily.

- 4. Clause 4 provides for the resignation of office by a notary when he desires to cease to practise. There is at present no provision for this purpose in the Ord nance.
- 5. Clause 5 introduces an amendment which will require an annual declaration by a notary regarding the security given by him. The existing provision in section 15 does not sufficiently ensure that relevant information regarding the security is promptly brought to the notice of the District Judge.
- 6. Clause 6 provides principally (a) that a person signing documents with a mark should be made to affix to it his thumb impression as well, and (b) a more expeditious method than is at present available for dealing with notaries who do not forward their duplicates, &c., as required in section 29, rule 24.

- 7. Clause 7 extends to notaries who are not advocates or proctors the right of retaining documents which is a privilege that is essential if they are to practise in partnership with one another.
- 8. Clause 8 makes an amendment which supplements that occurring in clause 6 (b). They delete certain words which are no longer of any use because the system of sale of stamps by vendors no longer exists.

Peri Sundaram, Minister for Labour, Industry and Commerce. Colombo, August 2, 1933.

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

An Ordinance to amend the Prevention of Crimes Ordinance, No. 2 of 1926.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:—

Short title.

1 This Ordinance may be cited as The Prevention of Crimes Amendment Ordinance, No. of 1933.

Amendment of section 18 of the principal Ordinance.

- 2 Section 18 of The Prevention of Crimes Ordinance, No. 2 of 1926, is amended as follows:—
 - (a) The section is renumbered as section 18 sub-section (1), by the insertion of the figure "(1)" at the beginning;
 - (b) At the end of the said sub-section (1) the following is added:—
 - "And on such revocation the person whose licence is so revoked may, if at large, be arrested by any peace officer without a warrant and committed by any Police Magistrate to undergo the term of imprisonment or preventive detention to which he shall be liable under section 19 by reason of such revocation."
 - (c) After the said sub-section (1) the following new sub-section (2) is added:—
 - "(2) Whenever by virtue of sub-section (1) a Police Magistrate commits a person to undergo a term of imprisonment or preventive detention, such Police Magistrate shall forthwith report such committal to the Police Magistrate by whom such person was convicted of the offence under section 16 that led to the revocation of his licence."

Objects and Reasons.

If a convict, who is at large under a licence issued under the Prevention of Crimes Ordinance, No. 2 of 1926, is convicted of a breach of a condition attached to the licence, he becomes liable to the punishment imposed for that offence and, in addition, the Governor may revoke his licence. When a licence is so revoked the convict becomes liable under section 19 of the Ordinance to serve the portion of his sentence that remained unexpired when his licence was granted.

- 2. It may happen that the punishment for the breach of a condition attached to the licence terminates before the licence itself is revoked by the Governor; and in such cases, as there is no authority to detain him, the convict is set at liberty before he can be legally required to serve the unexpired portion of his sentence as required in section 19.
- 3. The purpose of this Bill is to authorise the arrest of a convict when he is at liberty in the circumstances mentioned in the preceding paragraph.

Attorney-General's Chambers, Colombo, August 1, 1933.

E. St. J. Jackson, Attorney-General.

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:

An Ordinance to provide for the Registration and Control of Trade Unions.

TABLE OF CONTENTS.

CHAPTER I.

Preliminary.

- Short title and commencement.
- Interpretation.

CHAPTER II.

Appointment of Registrar and other officers.

- Appointment of Registrar.
- Appointment of Assistant Registrars and other officers.
- All officers to be public servants.

 Protection of public servants.

CHAPTER III.

Registration.

- Register of trade unions.
- Necessity for registration.
- Application for registration.
- Registration. 10.
- Certificate of registration.

 Power of Registrar to call for further particulars.
- Power of Registrar to require alteration of name.
- Refusal of registration.
- 15. Cancellation or withdrawal of registration.
- Appeal to District Court. Appeal to Supreme Court. 16.
- 17.
- Consequences of failure to register or of cancellation of registration. 18.

CHAPTER IV.

Rights and liabilities of trade unions

- 19.
- Disabilities of unregistered unions. Immunity from civil action in certain cases. 20.
- Liability in tort.
- 22 Liability in contract.
- 23. Objects in restraint of trade not unlawful in case of registered trade union.
- Proceedings by and against trade unions.

CHAPTER V.

Constitution.

- Membership of minors.
- Officers of trade union. Change of name. 26.
- 28. Amalgamation.
- 29. Notice of change of name or amalgamation.
- 30. Effect of change of name or amalgamation.
- 31. Registered office. Rules.
- 32.
- 33. Notification of change of officers, &c.
- Notification of dissolution.
- Trustees.

CHAPTER VI.

Property.

- All property vested in trustees. 36.
- Devolution of property.
- Purchase or lease of land or buildings.

CHAPTER VII.

Funds and accounts.

- Application of funds.
- Prohibition of payment of fines or penalties.
- Political objects and political fund.
- Injunction to restrain misuse of funds. Treasurer to render accounts. 42.
- 43.
- Annual returns.
- Inspection of accounts and documents.

CHAPTER VIII.

Regulations.

Regulations. Approval by State Council and ratification by Governor.

CHAPTER IX.

Offences and penalties.

- Penalty for misuse of money or property of a registered trade union.
- Supplying false information regarding trade unions. 49.
- Failure to submit returns. 50.
- General penalty.
- Limitation of prosecutions. Saving of offences under other written law.

CHAPTER X.

Miscellaneous.

- Ordinance not to affect certain agreements.
- Certain Ordinances not to apply to trade unions.
- Service of legal process. -56.

FIRST SCHEDULE.

(Section 32.)

SECOND SCHEDULE.

(Section 41.)

An Ordinance to provide for the Registration and Control of Trade Unions.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:

CHAPTER I.

Preliminary.

Short title and commencement.

1 This Ordinance may be cited as the Trade Unions rdinance, No. of 1933, and shall come into operation Ordinance, No. on such date as the Governor may appoint by proclamation in the Gazette.

Interpretation.

- 2 In this Ordinance, unless the context otherwise requires,
 - executive" means the body, by whatever name called, to which the management of the affairs of a trade union is entrusted and includes the president,
 - the secretary and the treasurer of any trade union; 'lock-out" means the closing of a place of employment or the suspension of work, or the refusal by an employer to continue to employ any number of persons employed by him in consequence of a dispute, done with a view to compelling those persons, or to aid another employer in compelling persons employed by him, to accept terms or conditions of or affecting employment;
 - when used with reference to a trade union, includes any member of the executive thereof, but does not include an auditor;
 - prescribed" means prescribed by regulations made under section 46 of this Ordinance;
 - register." means the register of trade unions maintained by the Registrar under section 7
 - registered office" means that office of a trade union which is registered under this Ordinance as the head
 - office of the trade union; "registered trade union" means a trade union registered under this Ordinance;
 - "Registrar" means the person for the time being appointed by the Governor under section 3 by name or by office to be or to act as Registrar of Trade Unions and includes any person appointed by the Governor under section 4 to be or to act as an Assistant Registrar of Trade Unions;
 - regulation" means a regulation made by the Executive Committee of Labour, Industry and Commerce under section 46;

"strike" means the cessation of work by a body of persons employed in any trade or industry acting in combination, or a concerted refusal, or a refusal under a common understanding of any number of persons who are, or have been so employed, to continue to work or to accept employment;
"trade dispute" means any dispute or difference between

trade dispute "means any dispute or difference between employers and workmen, or between workmen and workmen connected with the employment or nonemployment, or the terms of the employment, or with the conditions of labour, of any person;

"trade union" means any association or combination of workmen or employers, whether temporary or permanent, having as its object or objects one or more of the following objects:

> (a) the regulation of relations between workmen and employers, or between workmen and workmen or between employers and employers; or

> (b) the imposing of restrictive conditions on the conduct of any trade or business; or

(c) the representation of either workmen or employers in trade disputes; or

 (d) the promotion or organization or financing of strikes or lock-outs in any trade or industry or the provision of pay or other benefits for its members during a strike or lock-out;

and includes any federation of two or more trade unions;

unions;
"workman" means any person who has entered into or
works under a contract with an employer in any
capacity, whether the contract is express or implied,
oral or in writing, and whether it is a contract of
service or of apprenticeship, or a contract personally
to execute any work or labour.

CHAPTER II.

Appointment of Registrar and other officers.

3 (1) The Governor shall appoint a Registrar of Trade Unions who shall be responsible for the due performance of the duties and functions assigned to him as Registrar under this Ordinance.

(2) In the exercise of his powers and in the discharge of his duties under this Ordinance, the Registrar shall be subject to the general direction and control of the Executive Committee of Labour, Industry and Commerce.

4 The Governor may appoint one or more Assistant Registrars of Trade Unions and such other officers as may from time to time be required for the purposes of this Ordinance.

5 All officers appointed under sections 3 and 4 of this Ordinance shall be deemed to be public servants within the meaning of the "Ceylon Penal Code".

6 No suit shall lie against any public servant for anything done or omitted to be done by him in good faith under this Ordinance.

Appointment of Registrar.

Appointment of Assistant Registrars and other officers.

All officers to be public servants.

Protection of public servants.

CHAPTER III.

Registration.

7 (1) The Registrar shall keep and maintain in such form as may be prescribed, a register of trade unions in which shall be registered the prescribed particulars relating to any registered trade union and any alteration or change which may from time to time be effected in the name, rules, officers or executive thereof or in the situation of the registered office thereof, and all such other matters as may be required to be registered therein under this Ordinance

(2) A certified copy of any entry in the register shall be conclusive proof of the facts specified therein as on the date of such certified copy.

8 (1) Every trade union establi

8 (1) Every trade union established before the date of the commencement of this Ordinance shall apply to be registered under this Ordinance within a period of three months reckoned from that date.

(2) Every trade union established after the commencement of this Ordinance shall apply to be registered under this Ordinance within a period of three months reckoned from the date on which it was so established.

Register of trade unions.

Necessity for registration.

(3) The Registrar may, if he thinks fit, from time to time grant an extension of the periods respectively specified in sub-sections (1) and (2), provided that neither of such periods shall, in any particular case, be so extended as to exceed a period of six months in the aggregate.

(4) For the purposes of this Ordinance, a trade union is

(4) For the purposes of this Ordinance, a trade union is established on the first date on which any workmen or employers agree to become or to create an association or combination for the furtherance of any one or more of the objects specified in the definition of a trade union in section 2.

- (5) For the purpose of prosecuting any trade union which fails to apply for registration in accordance with the provisions of this section, the date of establishment of that trade union shall, in the absence of proof of the date referred to in sub-section (4), be deemed to be—
 - (a) the date on which any person is proved to have been accepted or admitted as a member of that trade
 - (b) the date on which any act is proved to have been done by that trade union in furtherance of any one or more of the objects specified in the definition of a trade union in section 2;

and, in a case where proof is available of both the dates referred to in paragraphs (a) and (b), the earlier of such dates shall be deemed so to be the date of the establishment of that trade union.

Application for registration.

- 9 (1) Every application for registration of a trade union shall be made to the Registrar in the prescribed form and shall be signed by at least seven members of the union, any of whom may be officers thereof.
- (2) Uncancelled stamps to the value of five rupees shall be affixed to every such application which shall be accompanied by a copy of the rules of the trade union and a statement of the following particulars, namely:
 - (a) the names, occupations and addresses of the members making the application;
 - (b) the name of the trade union and the address of its head office; and
 - (c) the titles, names, ages, addresses and occupations of the officers of the trade union.
- (3) A trade union established before the commencement of this Ordinance shall deliver to the Registrar, together with its application for registration, a general statement of the assets and liabilities of the trade union prepared in such form and containing such particulars as may be prescribed.
- 10 The Registrar, if he is satisfied that a trade union applying for registration has complied with the provisions of this Ordinance and of the regulations made thereunder and that the objects, rules and constitution of the union do not conflict with any of such provisions and are not unlawful, shall register the trade union in the prescribed manner:

Provided that if any one of the objects of such trade union is unlawful, the registration of the trade union shall be void.

- 11 The Registrar, on registering a trade union under section 10, shall issue to the trade union a certificate of registration in the prescribed form and that certificate, unless proved to have been cancelled or withdrawn, shall be conclusive evidence for all purposes that the trade union has been duly registered under this Ordinance.
- 12 The Registrar may call for further information for the purpose of satisfying himself that any application complies with the provisions of section 9 or that the trade union is entitled to registration under this Ordinance and may refuse to register the trade union until such information is supplied.
- 13 If the name under which a trade union is proposed to be registered is identical with that by which any other existing trade union has been registered or, in the opinion of the Registrar, so nearly resembles such name as to be likely to deceive the public or the members of either trade union, the Registrar shall require the persons applying for registration to alter the name of the trade union stated in the application, and shall refuse to register the trade union until such alteration has been made.
- 14 The Registrar may refuse to register any trade union if he is not satisfied that the trade union has complied with the provisions of this Ordinance or of any regulations made thereunder, or if he is of opinion that any one of the objects or rules, or the constitution of the union is unlawful or conflicts with any such provision.

Registration.

Certificate of registration.

Power of Registrar to call for further particulars.

Power of Registrar to require alteration of name.

Refusal of registration.

Cancellation or withdrawal of

rogistration.

15 (1) A certificate of registration of a trade union may be withdrawn or cancelled by the Registrar—

(a) at the request of the trade union upon its dissolution to be verified in such manner as the Registrar may require;

(b) if he is satisfied,

(i) that the certificate of registration was obtained by fraud or mistake;

(ii) that any one of the objects or rules of the trade union is unlawful;

(iii) that the constitution of the trade union or of its executive is unlawful;

(iv) that the trade union has wilfully and after notice from the Registrar contravened any provision of this Ordinance or allowed any rule to continue in force which is inconsistent with any such provision, or has rescinded any rule providing for any matter, for which provision is required by section 32;

(v) that the funds of the trade union are expended in an unlawful manner or on an unlawful object or on an object not authorised by the

rules of the union;

(vi) that the trade union has ceased to exist.

(2) Except in a case falling within sub-section (1) (a), not less than two months' previous notice in writing specifying the ground on which it is proposed to withdraw or to cancel its certificate of registration shall be given by the Registrar to a trade union before such certificate is withdrawn or cancelled.

(3) A trade union served with a notice under sub-section (2) may, at any time within a period of two months reckoned from the date of such notice, show cause in writing against the proposal to withdraw or to cancel its certificate of registration, as the case may be; and, if such cause is shown, the Registrar may hold such enquiry as he may consider necessary in the circumstances.

(4) The Registrar may, after the expiration of the period of two months referred to in sub-section (3), withdraw or cancel the certificate of registration of any trade union which has failed duly to show cause under that sub-section, or which, having so shown cause, has failed to satisfy him that its certificate of registration should not be withdrawn or cancelled,

as the case may be.

(5) An order made by the Registrar under this section withdrawing or cancelling the certificate of registration of any trade union shall be dated as of the date on which it was made and shall forthwith be served on the trade union affected thereby.

- 16 (1) Any person aggrieved by the refusal of the Registrar to register a trade union or by an order made by the Registrar under section 15, may appeal against such refusal or order by filing a petition of appeal in the District Court within a period of thirty days reckoned from the date of such refusal or order.
 - (2) Every petition of appeal under sub-section (1) shall—

(a) name the Registrar as respondent;

(b) state the grounds of appeal and the date of the refusal or order against which the appeal is preferred;

(c) be signed by the appellant; and

- (d) be stamped with a stamp of one rupee.
- (3) It shall be competent for the District Court in appeal-
- (a) to direct the appellant or the Registrar to furnish further information;
- (b) to hold an inquiry and to take and record such evidence as it may deem necessary;
- (c) to allow the appeal and to order the registration of the trade union or to reverse any order made by the Registrar under section 15;

(d) to dismiss the appeal; or

- (e) to make such order as it shall consider just and to give such directions as it may consider necessary, including directions as to the costs of the appeal and the procedure to be observed at the hearing of the appeal.
- (4) Save as is otherwise in this section provided, an appeal to the District Court against a refusal of the Registrar to register a trade union or against an order made by the Registrar under section 15 shall be deemed to be a civil action of the value of one thousand rupees for the purposes of the Stamp Ordinance, 1909, and of the Civil Procedure Code, 1889.

Appeal to District Court.

(5) In this section, "District Court", in the case of an appeal against the refusal of the Registrar to register a trade union, means the District Court of Colombo; and, in the case of an appeal against an order made by the Registrar under section 15, means the District Court having local jurisdiction over the place where the registered office of the trade union affected by that order is situated.

Appeal to Supreme Court.

An appeal shall lie to the Supreme Court against an order made by a District Court under section 16 and the provisions of the Civil Procedure Code, 1889, shall apply accordingly in all matters relating to or connected with such appeal.

Consequences of failure to register or of cancellation of registration.

- If any trade union does not apply for registration in due time, or if the registration of any trade union is refused, withdrawn, or cancelled, then
 - (a) the trade union shall be deemed to be an unlawful (a) the trade union shall be deemed to be an unlawful association and shall cease to enjoy any of the rights, immunities, or privileges of a registered trade union, but without prejudice to any liabilities incurred or to be incurred by the trade union which may be enforced against the union and its assets;
 (b) the trade union shall not, nor shall any of its officers or agents on behalf of the union, take part in any trade dispute or promote, organize or finance any strike or lock-out, or provide pay or other benefits for its members during a strike or lock-out;

for its members during a strike or lock-out;

(c) the trade union shall be dissolved and its funds shall be disposed of in accordance with the rules of the

union; and

(d) no person shall, except for the purpose of defending proceedings against the union or dissolving the union and disposing of its funds in accordance with the rules, take any part in its management or organisation, or act or purport to act on behalf of the union or as an officer of the union.

CHAPTER IV.

Rights and liabilities of trade unions.

Disabilities of unregistered union.

19 A trade union shall not enjoy any of the rights, immunities or privileges of a registered trade union until it is registered.

Immunity from civil action in certain cases

No action or other legal proceeding shall be maintainable in any civil court against any registered trade union or any officer or member thereof in respect of any act done in contemplation or in furtherance of a trade dispute to which a member of the trade union is a party on the ground only that such act induces some other person to break a contract of employment, or that it is in interference with the trade, business or employment of some other person or with the right of some other person to dispose of his capital or of his labour as he wills.

Liability in

21 An action against a trade union or against any members or officers thereof on behalf of themselves and all other members of the trade union in respect of any tortious act alleged to have been committed by or on behalf of the trade union, shall not be entertained by any court.

Liability in

Every trade union shall be liable on any contract entered into by it or by an agent acting on its behalf: provided that a trade union shall not be so liable on any contract which is void or unenforceable at law,

Objects in restraint of trade not unlawful in case of registered trade union Proceedings by and against trade unions

- 23 The objects of a registered trade union shall not, by reason only that they are in restraint of trade be deemed to be unlawful so as to render any member of such trade union liable to criminal prosecution for conspiracy or otherwise or to render void or voidable any agreement or trust.
- 24 (1) A registered trade union may sue and be sued and be prosecuted under its registered name.
- (2) An unregistered trade union may be sued and prosecuted under the name by which it has been operating or is generally known.
- (3) A trade union whose registration has been cancelled or withdrawn may be sued and prosecuted under the name by which it was registered.
- (4) Execution for any money recovered from a trade union in civil proceedings may issue against any property belonging to or held in trust for the trade union other than the benevolent fund of a registered trade union.

(5) Any fine ordered to be paid by a trade union may be recovered by distress and sale of any movable property belonging to or held in trust for the trade union in accordance with the provisions of the Criminal Procedure Code, 1898.

(6) It shall be competent for a registered trade union to file a proxy in any court or in any civil or other judicial proceedings provided that the proxy is signed by at least two of the trustees of that registered trade union.

CHAPTER V.

Constitution.

25 A person under the age of twenty-one, but above the age of sixteen, may be a member of a registered trade mion, unless provision be made in the rules thereof to the contrary, and may, subject to the rules of the trade union, enjoy all the rights of a member except as herein provided, and execute all instruments and give all acquittances necessary to be executed or given under the rules, but shall not be a member of the executive or a trustee of a registered trade union.

Membership of minors.

. 26 (1) Not less than one-half of the total number of the officers of every registered trade union shall be persons actually engaged or employed in an industry or occupation with which the trade union is connected.

with which the trade union is connected.
(2) The Executive Committee of Labour, Industry and Commerce may, by special or general order published in the Gazette, declare that the provisions of this section shall not apply to any registered trade union or class of registered trade unions specified in the order.

Officers of trade union

27 Any registered trade union may, with the consent of not less than two-thirds of the total number of its members and subject to the provisions of section 28, change its name.

Change of name.

28 Any two or more registered trade unions may become amalgamated together as one trade union with or without dissolution or division of the funds of such trade unions or either or any of them, provided that the votes of at least one-half of the members of each or every such trade union entitled to vote are recorded, and that at least sixty per centum of the votes recorded are in favour of the proposal.

Amalgamation.

29 (1) Notice in writing shall be given to the Registrar of every change of name and of every amalgamation, signed, in the case of a change of name, by the secretary and by seven members of the trade union changing its name, and, in the case of an amalgamation, by the secretary and by seven members of each and every trade union which is a party thereto.

Notice of change of name or amalgamation.

- (2) If the proposed name is identical with that by which any other existing trade union has been registered or, in the opinion of the Registrar, so nearly resembles such name as to be likely to deceive the public or the members of either trade union, the Registrar shall refuse to register the change of name.
- (3) Save as is provided in sub-section (2), the Registrar shall, if he is satisfied that the provisions of this Ordinance in respect of change of name have been complied with, register the change of name in the prescribed manner, and the change of name shall have effect from the date of such registration.

(4) If the Registrar is satisfied that the provisions of this Ordinance in respect of amalgamation have been complied with and that the trade union formed thereby is entitled to registration under section 10, he shall register the trade union in the prescribed manner and the amalgamation shall have effect from the date of such registration.

(5) An appeal shall lie to the District Court against a refusal of the Registrar to register either a change of the name of a registered trade union or the amalgamation of any two or more registered trade unions and all the provisions of section 16 shall apply accordingly for the purposes of such an appeal as though the refusal to register a change of name of an amalgamation were a refusal to register a trade union. A further appeal to the Supreme Court shall lie against any order made by the District Court on such appeal and the provisions of section 17 shall apply accordingly.

30 (1) A change in the name of a registered trade union shall not affect any rights or obligations of that trade union or render defective any legal proceeding by or against the trade union, and any legal proceeding which might have been continued or commenced by or against it under its former name may be continued or commenced by or against it under its new name.

Effect of change of name or amalgamation.

(2) An amalgamation of two or more registered trade unions shall not prejudice any right of either or any such trade unions or any right of a creditor of either or any o them.

Registered office.

- 31 (1) Every registered trade union shall have a registered office to which all communications and notices may be addressed.
- (2) Notice of the situation of such registered office, and of any change therein, shall be given to the Registrar and shall be registered by him, and the trade union shall not be deemed to have complied with the provisions of this Ordinance until such notice has been given.
 - (3) Every trade union which—
 - (a) operates without having a registered office, or without giving notice of the situation of its registered office as hereinbefore required; or
 - (b) operates at any place to which its registered office may have been removed, without having given notice of the change in the situation thereof to the Registrar,

shall, on conviction after summary trial by a Police Magistrate, be liable to a fine not exceeding ten rupees for every day during which it is so in operation; and every officer of any such trade union shall be liable to be convicted and fined a like amount in respect of the same offence.

Rules. First Schedule.

- 32 (1) The rules of every registered trade union shall provide for all the matters specified in the First Schedule.
- (2) A copy of the rules for the time being in force of any registered trade union shall be prominently exhibited at the registered office thereof and shall be furnished by the secretary of such trade union to any person on demand on payment of a sum not exceeding fifty cents.
- (3) A copy of every new rule and of every alteration made in the rules of a registered trade union shall be sent to the Registrar within seven days of the making of such rule or alteration and shall be registered by the Registrar on payment of the prescribed fee.

Notification of change of officers, &c.

33 Notice of all changes of officers or of the title of any officer shall be prominently exhibited in the registered office of every registered trade union, and shall, within seven days after the change, be sent to the Registrar by such trade union together with the prescribed fee, and the Registrar shall thereupon correct the register accordingly.

Notification of dissolution.

34 When a registered trade union is dissolved, notice of the dissolution signed by seven members and by the secretary of the trade union shall, within fourteen days of the dissolution, be sent to the Registrar and shall be registered by him if he is satisfied that the dissolution has been effected in accordance with the rules of the trade union; and the dissolution shall have effect from the date of such registration.

Trustees.

- 35 (1) The rules of a trade union shall provide for the appointment or election of trustees and for the filling of vacancies in the office of trustee so that, as far as may be, there shall always be at least three trustees of the union.
- (2) Any officer or member of a registered trade union may be a trustee thereof.

CHAPTER VI.

Property.

All property vested in trustees. 36 All property, movable or immovable, of a registered trade union shall be vested in its trustees for the use and benefit of the union and its members and shall be under the control of the trustees.

Devolution of property.

37 Upon any change in the office of the trustee, the property of a registered trade union shall vest in the trustee or trustees for the time being of the union for the same estate and interest as the former trustee had therein, and subject to the same trusts, without any conveyance or assignment.

Purchase or lease of land or buildings.

38 Subject to any provision in its rules, it shall be lawful for a registered trade union to purchase or to take upon lease for the purposes of the union and in the names of its trustees any land not exceeding one acre in extent or any buildings and, subject to any written or other law which may be applicable, to sell, exchange, hypothecate or lease any such land or building which may be so purchased.

CHAPTER VII.

Funds and accounts.

- 39 The funds of a registered trade union may, subject to the rules thereof and to the provisions of this Ordinance, be applied for any lawful object for which that trade union has been established.
- 40 The funds of a registered trade union shall not be applied either directly or indirectly in payment of the whole or part of any fine or penalty imposed upon any person by sentence or order of a court of justice.
- 41 (1) A registered trade union may constitute a separate fund, hereinafter in this Ordinance called "the political fund", from contributions separately levied for or made to that fund, from which payments may be made, for the promotion of the civic and political interests of its members, in furtherance of any of the objects, hereinafter in this Ordinance called "political objects" specified in sub-section (2).
- (2) The political objects referred to in sub-section (1) are:—
 - (a) the payment of any expenses incurred either directly or indirectly by a candidate or prospective candidate for election as a member of the State Council or to any public office, before, during, or after the election, in connection with his candidature or election; or,

(b) the holding of any meeting or the distribution of any literature or documents in support of any such candidate or prospective candidate; or,

(c) the maintenance of any person who is a member of the State Council or who holds a public office; or,

(d) the compilation or revision of any register of electors, the registration of electors, or the selection of a candidate for membership of the State Council or for any public office; or,

(e) the holding of political meetings of any kind, or the distribution of political literature or political

documents of any kind.

In this sub-section, "public office" means the office of any member of any Municipal Council, District Council, Local Board, Sanitary Board, Village Committee or any other local authority constituted by or under any written law and which has or may have the power to raise money, either directly or indirectly, by means of the imposition or levy of any tax, rate or fee.

- (3) No political fund shall be created by any registered trade union unless a resolution in favour of the creation of a political fund is passed by a majority of the members of the union present and voting at a general meeting specially convened for the purpose. The voting at a general meeting so convened shall be by ballot held in the prescribed manner.
- (4) No payment in furtherance of any political object shall be made by any registered trade union except out of the political fund of that union.
- (5) No member of a registered trade union shall be liable to contribute to the political fund of that union unless he has signed and delivered at the registered office thereof a notice substantially in the form contained in Part I of the Second Schedule of his willingness to contribute to that fund and has not withdrawn such notice by signing and delivering at the registered office of the union a notice substantially in the form contained in Part II of that Schedule.
- (6) A notice under sub-section (5) may be delivered personally or by an agent or servant, and shall be deemed to have been duly delivered if it is sent by registered post addressed to the secretary of the registered trade union at its registered office
- (7) No member shall be compelled or required to make a contribution to the political fund unless he is liable for such contribution.
- (8) Where a member of a registered trade union is liable to contribute to the political fund of that union, every demand made to that member for a contribution to the funds of the union shall specify separately the amount, if any, demanded from him as a contribution to the political fund; and every receipt issued to any member of a registered trade union for any contribution made by that member to the funds of that union shall specify separately what sum, if any, out of the total amount of such contribution was received from that member on account of the political fund.

Application of funds.

Prohibition of payent of fines or penalties.

Political objects and political fund.

(9) No assets of a trade union, other than the contributions of members liable to contribute to the political fund and voluntary contributions to the political fund received from non-members, shall be credited to the political fund; and no assets of a trade union not forming part of the political fund shall be directly or indirectly applied in furtherance of any political chicat

any political object.
(10) A member of a registered trade union who does not contribute to the political fund thereof shall not be expelled therefrom nor be excluded from any benefits of that trade union nor be placed in any respect either directly or indirectly under any disability or at any disadvantage as compared with other members of that trade union (except in relation to the control or management of the political fund) by reason of his not contributing to that fund; and a contribution to the political fund shall not be made a condition for admission to the trade union.

Injunction to restrain misuse of funds.

An injunction restraining any unauthorised or unlawful expenditure of the funds of a registered trade union may be granted on the application of any person having a sufficient interest in the relief sought, or of the Attorney-General.

Treasurer to render accounts

(1) Every treasurer of a registered trade union and every other officer thereof who is responsible for the accounts of the union or for the collection, disbursement, custody or control of the funds or moneys thereof, shall, upon resigning or vacating his office and at least once in every year at such time as may be specified by the rules of the union and at any other times at which he may be required to do so by a resolution of the members of the union or by the rules thereof, render to the union and its members a just and true account of all moneys received and paid by him during the period which has elapsed since the date of his assuming office, or if he has previously rendered an account, since the last date upon which he rendered such account, and of the balance remaining in his hands, at the time of rendering such account and of all bonds, securities, or other property of the trade union entrusted to his custody or under his control.

(2) The form of account may be prescribed by regulation.
(3) The account shall be verified by affidavit, and the union shall cause the account to be audited by some fit and

proper person approved by the Registrar.

(4) After the account has been audited, the treasurer or other officer referred to in sub-section (1) shall forthwith hand over to the trustees of the union, if required by them to do so, such balance as appears to be due from him, and also, if so required, all bonds, securities, effects, books, papers, and property of the union in his hands or custody, or otherwise under his control.

44 (1) The secretary of every registered trade union shall furnish annually to the Registrar on or before the prescribed date in each and every year a general statement audited in the prescribed manner, of all receipts and expenditure during the period of twelve months ending on the thirty-first day of March next preceding such prescribed date, and of the assets and liabilities of the trade union as at such thirty-first day of March. The statement shall be prepared in such form and shall comprise such particulars as may be prescribed.

(2) Together with the general statement referred to in sub-section (1), the secretary of each registered trade union shall furnish to the Registrar a copy of all alterations or amendments of rules, and of all new rules, and a list of all changes of officers, made by the union during the period of twelve months preceding the said thirty-first day of March, and a copy of the rules of the trade union in force on that day.

(3) In the case of a registered trade union which was established before the commencement of this Ordinance, it shall be lawful for the Registrar, on application made to him in that behalf, by writing under his hand to substitute the day on which the financial year of that trade union ends for the thirty-first day of March mentioned in sub-sections (1) and (2) and, if necessary, some other date for the date prescribed for the purposes of sub-section (1); and all the provisions of this section shall thereupon apply accordingly in the case of that registered trade union as though the date and the day so substituted were respectively the date referred to in subsection (1) and the day referred to in sub-sections (1) and (2).

(4) Every member of a registered trade union shall be entitled to receive free of charge a copy of the general statement referred to in sub-section (1) and the secretary of each registered trade union shall deliver a copy of such statement to every member of his union who makes application to him

therefor.

Annual

(5) Any secretary of a registered trade union who fails to comply with any of the requirements of this section shall be guilty of an offence, and shall, on conviction after summary trial by a Police Magistrate, be liable to a fine not exceeding

one hundred rupees.

(6) Every person who wilfully makes or orders or causes or procures to be made any false entry in or omission from any general statement, copy or list delivered to the Registrar under sub-sections (1) and (2) shall be guilty of an offence and shall, on conviction after summary trial by a Police Magistrate, be liable to a fine not exceeding one hundred rupees.

45 The account books of a registered trade union and a list of the members thereof shall be open to inspection by any officer or member of the trade union at such times as may be provided for in the rules of the trade union.

Inspection of accounts and documents.

Regulations.

CHAPTER VIII.

Regulations.

46 (1) The Executive Committee of Labour, Industry and Commerce may make regulations for the purpose of carrying out or giving effect to the principles and provisions of this Ordinance.

(2) In particular and without prejudice to the generality of the powers conferred by sub-section (1), the Executive Committee of Labour, Industry and Commerce may make regulations for or in respect of all or any of the following matters:—

- (a) all matters stated or required in this Ordinance to be prescribed;
- (b) the books and registers to be kept for the purposes of this Ordinance and the forms thereof;
- (c) the manner in which trade unions and the rules of the trade unions shall be registered and the fees payable on registration;

(d) the manner in which, and the qualifications of persons by whom, the accounts of registered trade unions or of any class of such unions shall be audited;

(e) the conditions subject to which inspection of documents kept by the Registrar shall be allowed and the fees which shall be chargeable in respect of such inspections;

(f) the due disposal and safe custody of the funds and moneys of a trade union;

- (g) the creation, administration, protection, control and disposal of the benevolent funds of registered trade unions and all matters connected therewith or incidental thereto; and
- (h) generally for all matters incidental to or connected with the matters or subjects specifically mentioned in this sub-section.
- (2) The Executive Committee of Labour, Industry and Commerce may by regulation declare that any regulation made under head (g) of sub-section (1) shall apply to a specified trade union only or that any particular trade union or class of trade union shall be exempt from the operation of any regulation made under that head of that sub-section.

47 (1) No regulation made under section 46 shall have effect unless it has been approved by the State Council and ratified by the Governor. Notification of such approval and ratification shall be published in the Gazette.

(2) Every regulation made by the Executive Committee of Labour, Industry and Commerce shall, upon the publication of a notification of the approval and ratification of that regulation as provided for in sub-section (1), be as valid and effectual as if it were herein enacted.

Approval by State Council and ratification by Governor.

CHAPTER IX.

Offences and penalties.

48 (1) Where, on complaint made by a member of a registered trade union, it is shown to the satisfaction of a Police Magistrate that any officer or member of that union has in his possession or control any property of the union except in accordance with the rules of the union, or has unlawfully expended or withheld any money of the union, the Magistrate shall, if he considers the justice of the case so requires, order such officer or member to deliver all such property to the trustees of the union and to pay to them the money so unlawfully expended or withheld.

Penalty for misuse of money or property of a registered trade union

- (2) A complaint made under sub-section (1) shall not be entertained unless the Police Magistrate is satisfied that the complainant is, on the date of that complaint, a member of the registered trade union in respect of the property of which such complaint is so made.
- (3) Any person bound by an order made under sub-section (1) who fails to comply with the terms thereof and the directions given therein within a time to be specified in such order shall be guilty of an offence and shall, on conviction after summary trial by a Police Magistrate, be liable to a fine not exceeding one hundred rupees.
- (4) An order under sub-section (1) shall not affect or prevent a prosecution of, or civil proceedings against, any such officer or member.

Supplying false information regarding trade unions.

49 Any person who, with intent to deceive, gives to any member of a registered trade union or to any person intending or applying to become a member of such trade union any document purporting to be a copy of the rules of the trade union or of any alterations thereto which he knows, or has reason to believe, is not a correct copy of such rules or alterations as are for the time being in force, or any person who, with the like intent, gives a copy of any rules of an unregistered trade union to any person on the pretence that such rules are the rules of a registered trade union, shall be guilty of an offence and shall on conviction after summary trial by a Police Magistrate be liable to a fine not exceeding one hundred rupees or to imprisonment of either description for any period not exceeding three months, or to both such fine and imprisonment.

Failure to submit returns.

50 If default is made on the part of any registered trade union in doing any act, in giving any notice, or in sending any statement, return or other document as required by this Ordinance or by the regulations made thereunder, every officer or other person bound by the rules of the trade union or under the provisions of this Ordinance or the regulations made thereunder to do such act, or to give such notice, or to send such statement, return or document, or, if there is no such officer or person, every member of the executive of that registered trade union shall severally be guilty of an offence and shall on conviction after summary trial by a Police Magistrate be liable to a fine not exceeding fifty rupees.

General penalty.

- 51 (1) Every person who, and every trade union which, contravenes any provision of this Ordinance or any regulation made thereunder shall be guilty of an offence and shall, on conviction after summary trial by a Police Magistrate, be liable to a fine not exceeding one hundred rupees unless some other punishment is provided for such offence by this Ordinance.
- (2) Upon conviction of an unregistered trade union under sub-section (1), every person proved to have been a member of the executive of that trade union at any time after the commencement of this Ordinance shall be deemed severally to be guilty of the offence for which the trade union was so convicted and the Police Magistrate shall, after necessary enquiry, declare in his judgment and verdict the name of each person so deemed to be guilty and shall pass sentence upon him according to law.

Limitation of prosecutions.

52 No prosecution shall be instituted under this Ordinance except by, or at the instance of, or with the written consent of, the Attorney-General.

Saving of offences under other written 53 The offences and penalties specifically defined and provided in this Ordinance are in addition to and not in substitution of those defined and provided in any other written law.

CHAPTER X.

Miscellaneous.

Ordinance not to affect certain agreements.

- 54 This Ordinance shall not affect—
- (1) any agreement between partners as to their own business; or
- (2) any agreement between an employer and those employed by him as to such employment; or
- (3) any agreement in consideration of the good will of a business or of instruction in any profession, trade or handieraft.

- 55 The following Ordinances, namely:
- (a) The Joint Stock Companies Ordinance, 1861,

(b) The Societies' Ordinance, 1891,

- (c) The Registration of Business Names Ordinance, No. 6 of 1918, and
- (d) The Co-operative Societies Ordinance, No. 34 of 1921, shall not apply to any trade union; and the registration of any trade union under any of those Ordinances shall be void.

56 Every summons, notice or other document required to be served on a trade union in any civil or criminal proceeding shall be deemed to be duly served if it is delivered at the registered office of the trade union or if it is served personally on the president or the treasurer or the secretary or on any officer of the trade union provided that such service is otherwise in compliance with the requirements of written law.

Certain
Ordinances
not to apply to
trade unions.

Service of legal process.

FIRST SCHEDULE.

(Section 32.)

Matters for which provision must be made in the rules of every registered trade union.

- 1. The name of the trade union and the place of meeting for the business of the trade union.
- 2. The whole of the objects for which the trade union is to be established, the purposes for which the funds thereof shall be applicable, the conditions under which any member thereof may become entitled to any benefit assured thereby, and the fines and forfeitures to be imposed on any member thereof.
- 3. The manner of making, altering, amending, and rescinding rules.
- 4. The appointment or election and removal of an executive and of trustees, secretaries, treasurers, and other officers, of the trade union.
- 5. The custody and investment of the funds of the trade union, the designation of the officer or officers responsible therefor, and the annual or periodical audit of its accounts.
- 6. The inspection of the books and names of members of the trade union by any person having an interest in the funds of the trade union.
- 7. The manner of the dissolution of the trade union and the disposal of the funds thereof available at the time of such dissolution.

SECOND SCHEDULE.

(Section 41.)

PART I.

Form of political fund contribution notice.

POLITICAL FUND CONTRIBUTION NOTICE.

Name of Trade Union: -----.

I, ———, hereby give notice that I am willing, and agree, to contribute to the political fund of the above Trade Union; and I understand that I shall, in consequence, be liable to contribute to that fund, and shall continue to be so liable, unless I deliver at the office of the Union a written notice of withdrawal.

(Signed) A. B.

Address:

Membership number (if any):

PART II.

Form of withdrawal of political fund contribution notice.

WITHDRAWAL OF POLITICAL FUND CONTRIBUTION NOTICE.

Name of Trade Union: ———.

I, ———, hereby give notice that I withdraw the political fund contribution notice delivered by me at the registered office of the above Trade Union, signifying my willingness to contribute to the political fund of that Union; and I understand that from the date of delivery of this notice at the registered office of the Union I shall not be liable to contribute to the political fund of the Union, unless I deliver at the registered office of the Union a further contribution notice.

Objects and Reasons.

1. The object of this Bill is to make provision for the

registration and control of trade unions.

The greater part of the Bill is derived from corresponding provisions in the Trade Union Act, 1871, (34 & 35 Vict. c. 31), the Trade Union Act (Amendment) Act, 1876, (39 & 40 Vict. c. 22), The Trade Disputes Act, 1906, (6 Edw. 7, c. 47), The Trade Union Act, 1913, (2 & 3 Geo. V. c. 30), The Trade Disputes and Trade Unions Act, 1927, (9 & 10 Geo. 5. c. 46) and The Indian Trade Unions Act, 1926, (Act XVI of 1926) which have been modified, adapted and, in some matters, re-drafted to meet local conditions and requirements.

The definition of the word "workman" in Clause 2 has been taken over from the Industrial Disputes (Conciliation) Ordinance, 1931, and has been inserted in order to extend the scope and application of the Bill so as to include all employees working under any employer in any capacity

and under any contract, whether express or implied.

4. Chapter II deals with the appointment of a Registrar of Trade Unions and of other officers who may be required for the purposes of the Bill. All officers are declared to be public servants within the meaning of the Ceylon Penal Code and are protected against civil actions in respect of acts bona fide done or omitted to be done in the discharge of their duties

Clause 8 makes it compulsory for all trade unions established either before or after the commencement of the Ordinance to be registered locally; and Clause 9 provides the procedure to be followed by a trade union when applying The Registrar is given the power to call for for registration. further particulars from applicants for registration (Clause 12) and to refuse registration in specified circumstances. A certificate of registration is issued to every trade union which Clause 15 details the cases is duly registered. (Clause 11). in which the Registrar is empowered to cancel or to withdraw a certificate of registration. Clause 16 enables a party aggrieved by a refusal of the Registrar to register a union or by an order of the Registrar cancelling or withdrawing a certificate of registration to appeal in the first instance to the District Court. A further appeal is allowed to the Supreme (Clause 17).

6. The consequences of a failure to register a trade union in due time are set out in Clause 18. A trade union which has not been duly registered becomes an unlawful association and has no authority to take part in any trade dispute. provides that a trade union shall not enjoy any of the rights, immunities or privileges of a registered trade union until it is registered in accordance with the provisions of the Bill.

Chapter IV deals with the rights and liabilities of registered trade unions. A registered trade union is protected against an action in tort (Clause 21); but any trade union, including an unregistered union is liable in contract. In the case of a registered trade union the fact that its objects are in restraint of trade does not render such objects unlawful or expose any member of the union to an action for criminal conspiracy. (Clause 23). Clause 24 enables a re-gistered trade union to sue and to be sued in its own name; but an unregistered trade union has no right to sue though it may be sued and prosecuted under the name by which it operates or by which it is generally known.

8. Chapter V deals with the constitution of trade unions. Minors under the age of 21 but above the age of 16 may become members unless the rules of the trade union otherwise provide. (Clause 25). The "executive" of a trade union is defined to mean the body, by whatever name called, to which the management of the affairs of a registered trade union is entrusted. (Clause 2). Clause 26 provides that not less than one-half of the number of officers of a trade union shall be composed of persons actually engaged or employed in an industry or occupation with which the trade union is connected

Clauses 27 to 30 deal with the amalgamation of trade unions and the procedure for changing the name of a trade Every registered trade union has to keep a registered office (Clause 31). A change in the situation of the registered office has to be duly notified and registered.

10. Clause 32 provides that every registered trade union shall make provision in its rules for all the matters specified in the First Schedule. Item 4 of the First Schedule makes it compulsory for every trade union to provide for the appointment, election and removal of a secretary and a treasurer

This provision has been inserted because the Bill specifically casts certain duties on the treasurer and the secretary and it is therefore essential that there should be a secretary and a treasurer for each registered trade union.

- 11. Registered trade unions have not been declared to be corporations though they have virtually the status of corporations. Following analogous provisions in the English law, all property belonging to trade unions has been vested in trustees who are empowered to purchase or to lease land or buildings for the purposes of their respective unions.
- 12. Perhaps the most important provisions of the Bill are those contained in Chapter VII which deals with funds and accounts. The funds of a trade union cannot be applied in paying a fine imposed on a member by a court of justice (Clause 40). Money can be spent on a "political object" only out of a special "political fund" which has to be separately constituted from contributions separately levied for or made to that fund. The principle of "contracting in" introduced by the English Trade Disputes and Trade Unions Act, 1927, has been adhered to. The Second Schedule provides the form on which a member of a trade union may "contract in" by notice delivered at the registered office of the union. Ample safeguards have been introduced for auditing the accounts of trade unions and for securing regular returns of accounts, assets, and expenditure.
- 13. The Executive Committee of Labour, Industry and Commerce is entrusted with the duty of framing the necessary regulations generally for the purpose of carrying out the principles of the Ordinance and specifically in matters of ancillary procedure. All regulations have to receive the approval of the State Council and must be ratified by the Governor before they become effective.
- 14. Chapter IX deals with offences and penalties. All offences are declared to be summarily punishable by a Police Magistrate but the enumeration of offences and penalties in the Bill does not exclude the operation of other penaltatute law.
- 15. Clause 55 provides that a trade union shall not be registered under the Joint Stock Companies Ordinance, 1861, the Co-operative Societies Ordinance, 1921, the Societies Ordinance, 1891, or the Registration of Business Names Ordinance, No. 6 of 1918.
- 16. Clause 56 provides for the service of legal process Service at the registered office of a trade union or on the president, treasurer or secretary thereof is deemed to be good service provided that such service is otherwise in compliance with the requirements of other written law.

PERI SUNDARAM,
Minister of Labour, Industry and Commerce.
Ministry of Labour, Industry and Commerce,
Colombo, August 2, 1933.

MINUTE.

The following Draft of a proposed Ordinance is published for general information:—

An Ordinance to amend the Tolls Ordinance, 1896.

BE it enacted by the Governor of Ceylon, with the advice and consent of the State Council thereof, as follows:—

1 This Ordinance may be cited as The Tolls (Amendment) Ordinance, No. of 1933.

Short title.

- 2 Section 13 of The Tolls Ordinance, 1896 (hereinafter referred to as "the principal Ordinance") is amended by the insertion of the words "telegraph or telephone line belonging to Government" between the word "any" and the word "road" in line 18.
- Amendment of section 13 of the principal Ordinance.
- 3 The following new section 25B is inserted between section 25A and section 26 of the principal Ordinance:—

Insertion of new section 25B in the principal Ordinance.

25B It shall be lawful for the Governor by order published in the Gazette to declare that as from a date there specified any ferry in respect of which a toll is levied or established under or by virtue of this Ordinance shall for all purposes be deemed to be a ferry constructed,

Transfer of ferries to village committee control. 9 of 1924.

regulated or protected under the Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924; and from such date the provisions of this Ordinance shall not affect such ferry but its maintenance regulation and protection, the imposition of tolls in respect thereof and all other matters concerning it shall be governed by the Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924.

Objects and Reasons.

Clause 2 of this Bill exempts from tolls those engaged in the repair of Government telegraph and telephone lines on the conditions affecting those engaged on the construction and repair of roads, bridges, &c.

2. Clause 3 authorizes the transfer of ferries to the control of the inhabitants of the subdivision in which the ferry is situated. The right to impose the toll in respect of the ferry and the responsibility for the ferry's maintenance, regulation and protection will after the transfer be governed by the Village Communities Ordinance, No. 9 of 1924.

> MOHD. MACAN MARKAR Minister for Communications and Works.

Colombo, August 8, 1933.

LIST OF JURORS AND ASSESSORS.

SOUTHERN PROVINCE.—Galle District.

LIST of persons in the Galle District, Southern Province, qualified to serve as Jurors and Assessors, under the provisions of section 254 of "The Criminal Procedure Code, 1898," as amended by sections 4 and 5 of "The Criminal Procedure Code (Amended) Ordinance, No. 1 of 1910," for the year July 1, 1933, to June 30, 1934.

The Jurors numbered in separate series on the left of those indicating Ordinary Jurors are qualified to serve as Special Jurors.

The mark (*) prefixed to a name denotes that it is a new name added.

ENGLISH-SPEAKING JURORS.

- Abayasekera, W. R. M., clerk, Kachcheri, Galle

- 3 Abeyawardena, R. S. P., Magalla, Galle 4 Abeyawardena, D. M. P., Walawwawatta, Galle 5 Abeydeera, J. G., planter, Sirikandura estate, Dodanduwa

- duwa 6 Abeyawardena, Abraham, Poddala, Galle 7 Abeyawardena, W. A., Mampitiya, Galle 8 Abayasekera, A. de S., teacher, Kaduruppe 9 Abeyesundera, Sam, Fred's Rhue, A division, Dodanduwa
- 4.. 10 Abeyesundera, V. J., Fred's Rhue, B division, Dodan-

- duwa
 11 Abeygunaratne, A. M., Buddhist English School,
 Magalla
 12 Abeygunawardena, N. D., Ahangama
 13 Abeygunawardena, V. L. D., surveyor, Galle
 14 Abeynaike, S. R., Akuretiya, Baddegama
 15 Abeyratne, A. F. de S., Municipal Office, Galle
 16 Abeywickrama, D. W., district inspector of schools,
 Magalla
 17

- 17
 18 Abeywardena, D. L., Haburugala, Bentota
 7. 19 Abeywickrama, Simon, Midella estate, Wanduramba
 8. 20 Abdul Munabu, C. L. M., Kaluwella, Galle
 21 Adihetty, F. A. de S., teacher, Richmond College, Galle
 9. 22 Adihetty, S. A. de Z., Narawala, Akmeemana
 23 Adihetty, T. L. de Z., Baddegama
 24 Adihetty, R. A. de S., Mapalagama, Talgaswela
 25 Adihetty, W. D., Ketapola Group, Elpitiya
 10. 26 Agar, W. J., planter, Hill Side estate, Galle
 11. 27 Allan, A. I., Homadola estate, Udugama.
 12. 28 Alles, J. B., general merchant and visiting agent,
 Kaluwella, Galle
 29 Alles, F. E., St. Aloysius College, Galle
 30 Alles, O. A., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle
 31 Alwis, K. E., Madampe, Ambalangoda
 32 Alwis, H. L., Kachcheri, Galle
 33 Amarasekera, G. L. C., Divional Forest Office, Galle
 34 Amendra, B. E., clerk, Public Works Department,
 Galle

 - 35 Amaranayaka, D. H., District Engineer's Office,

- 36 Amarasuriya, R., Paragoda estate, Imaduwa 37 Amarasinghe, C., Education Office, Galle 38 Amarasuriya, T., Sumanagiri, Unawatuna 39 Amarasuriya, T., Amaragiri Walawwa, Unawatuna
 - 40 Amaratunga, D. de S., Godagama, Balapitiya

- 41 Amarasuriya, F., Olympus Group, Poddala, Galle 42 Amaratunga, D. de S., Government English School,
 - Amarasuriya, M., Welandawa estate, Imaduwa
- Amarasinghe, G., Buona Vista, Galle Amarasinghe, W., Unawatuna Amarasekera, A., Maitipe, Galle 45
- - 48 Andree, R. B., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle 49 Anthonisz, E. A., Messrs. Hayley & Co., Galle 50 Andrews, C. W., Welandawa estate, Imaduwa

 - 52 Ariyasinghe, M., Mahinda College, Galle

 - Ayyar, K. V. A. S., Dharmasoka College, Ambalangoda Bandara, M. S., Richmond College, Galle Bandaranayaka, A. F. de S., Richmond College, 56

- 57 Barber, C. B., Gilcroft estate, Baddegama 58 Barrs, A. H. F., Nakiyadeniya estate, Nakiyadeniya 59 Blair, R. K. S., Stokesland Group, Udugama 60 Block, C. G., Provincial Road Committee Office, Galle
- 61 Blumer, R. P. C., Talgaswela estate, Talgaswela
- 62 Bowman, E. A., planter, Baddegama 63 Bonifass, E. P., Kirimetiya estate, Elpitiya 20..

- 64 Brough, R., Stokesland Group, Udugama 65 Burchardt, L. C., Talgaswela estate, Talgaswela 66 Busfield, K., Mapalagama estate, Elpitiya 67 Chandrasekera, P., Wickremasuriya road, Ambalan-
- 68 Chinnadurai, V., Dharmasoka College, Ambalangoda 69 Colquhoum, H. R., Indian Walk estate, Nakiyadeniya 70 Crabbe, J. V., Walpita estate, Galle
- 25..
- 26..
- 71
 72 Dahanayaka, G. S. P., clerk, Kachcheri, Galle
 73 Dahanayaka, H. W., Ettiligoda, Galle
 74 Dahanayaka, K., Messrs. Clerk Spence & Co., Galle
 75 Dahanayaka, P., Kumbalwella, Galle
 76 Dahanayaka, S. H., surveyor, Galle
 77 Dahanayaka, W., St. Aloysius College, Galle
 78 De Alwis, D. C. S. J., Induruwa
 79 De Alwis, S. G. E., Municipal Office, Galle
 80 De Bruin, A. P., All Saints College, Galle
 81 De la Harpe, E. A., district inspector of schools,
 Galle
 82 De Saram, G. E., Mahinda College, Galle 82 De Saram, G. E., Mahinda College, Galle
 - 83 De Silva, Andris, teacher, Mahinda College, Galle

 - Be Silva, C. C. D., Messrs. Walker & Clark Spence & Co., Galle
 De Silva, D. W., Beau Sejour estate, Nakiyadenya
 De Silva, E. F., St. Aloysius College, Galle
 De Silva, E. P., Dharmasoka College, Galle
 De Silva, E. R., Richmond College, Galle
 De Silva, G. S., Polwatta, Ambalangoda
 De Silva, H. L. A., registrar of lands, Galle
 De Silva, H. V. A., District Engineer's Office, Galle

- 29.
- 95 De Silva, K. C. J., Main street, Ambalangoda 96 De Silva, K. I., Messrs. Hayley & Co., Galle 97 De Silva, K. L. H., Walahanduwa, Galle 98 De Silva, K. T., Ambalangoda 99 De Silva, L. A. W., Dharmasoka College, Ambalangoda
- 30.. 101 De Silva, M. C. B., Agroc Group, Elpitiya 102 De Silva, M. T., Provincial Surgeon's Office, Galle

 - 104 De Silva, T. G. S., Chine Garden, Galle

```
105 De Silva, V. F., St. Aloysius College, Galle
106 De Silva, W. H., St. Aloysius College, Galle
31..107 De Silva, W. H., Ellakanda estate, Baddegama
32..108 De Silva, W. M. K., Dharmasoka College, Ambalan-

                                                                                                                                                                                                                              198 Jayasuriya, William, Provincial Engineer's
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Office.

    52. 199 Jayatilake, A. L. de Z., Nape, Kosgoda
    200 Jayatilake, C., Fort, Galle
    201 Jayatilake, T. P. de S., Nindana, Batapola
    202 Jayawardena, A., Urban District Council, Ambalan-

                                     goda
  33..109 De Silva, William Prelis, Wellington Group, Baddegam
               110
111 De Zilva, Adihetty J., surveyor, Galle
112 De Zilva, F. T. J. C., Divitural estate, Elpitiya
113 De Zilva, W. B., Messrs. Volkaart Bros., Galle
114 De Zoysa, M. H. A., Borakanda Group, Ambalangoda

T. M. assistant inspector of schools,
                                                                                                                                                                                                                                goda
203 Jayawardena, D. C. M., Mahinda College, Galle
204 Jayawardena, E. D., conductor, Nakiyadeniya
205 Jayawardena, J. P., notary public, Galle
206 Jayawardena, M. S. V., Messrs. Clark Spence & Co.,
                115 Dharmaratnam, J. M., assistant inspector of schools,
                                                                                                                                                                                                                                                    Galle
                                                                                                                                                                                                                                                                                         W. S. de A., Kohilawagura estate,
                                                                                                                                                                                                                                 207 Jayawardena,
                                    Galle
                                                                                                                                                                                                                 207 Jayawardena, W. S. de A., Kolliawagura estate,
Ambalangoda
53. 208 Jayaweera, C. C., Kaluwella, Galle
209 Jayawickrama, A. E. S., Mahinda College, Galle
210 Jayawickrama, A. V. S., Magalla, Galle
211 Jayawickrama, M. S., Mahinda College, Galle
212 Kadiru Saibu, Mohideen Lebbe, Municipal Council,
                117 Dias Abyegunawardena, H. E., Kumbalwella, Galle
118 Dias Bandaranayaka, R. F., Puswelbokka estate,
 34..118 Dias
                                    Bentota
 35..119 Dias, C. E., Wicklow Hills, Wanduramba
120 Dias, H. Napier, Talgampola, Galle
121 Dias, P. C., St. Aloysius College, Galle
122 Dias, P. B., District Road Committee Office, Galle
36..123 Dias, S. J. F., inspector of plant pests and diseases,
                                                                                                                                                                                                                               214 Kannangara, E. F., Mt. Pleasant, Wakwella, Galle

54. 215 Karunaratna, P. G. de A., assessor, Walawwa, Galle
216 Karunaratna, S. M., Pathagangoda, Balapitiya
55. 217 Karunawardena, W. G., Noelyn, Meetiyagoda
56. 218 Kennedy, W., Lelwala Group, Wanduramba
219 Keuneman, A. H. S., teacher, Richmond College,

                                     Galle
               124 Dissanayaka, A. W., Richmond College, Galle
125 Divulwewa, H. B., reforestation ranger, Karan-
                                     deniya
                126 Edirisinhe, A. D., Kitulampitiya, Galle
                127
              128 Edirisinghe, E. D., Kitulampitiya, Galle
129 Edirisinghe, G. C., teacher, Mahinda College, Galle
                                                                                                                                                                                                                 57. 220 Kingston, W. J., Mapalagama estate, Talgaswella
221 Koch, E. A. G., Messrs. Walker & Clark Spence, Galle
222 Koshy, K. T., teacher, Richmond College, Galle
223 Kulasekera, D. T., Galahenkanda, Atuwala, Hik-
130
131 Ediriweera, Godwin Cyril, Magalla, Galle
132 Emmanuel, P. B., Dharmasoka College, Ambalangoda
37. 133 Ephraums, E. L., Fort, Galle
38. 134 Ephraums, E. L., Hirimbure, Galle
135 Evarts, J. P., All Saints College, Galle
39. 136 Eyre, W. R. P., Pillagoda Valley, Baddegama
137 Fernando, C. S., Patabendimulla, Ambalangoda
138 Fernando, G. R. A., teacher, Richmond College, Galle
40. 139 Fernando, K. H., Dharmasoka College, Ambalangoda
140 Fernando, M. E., teacher, St. Aloysius College, Galle
141 Ferrira, C. G. E., sanitary inspector, Galle
142 Fonseka, Charles, Mahinda College, Galle
41. 143 Fraser, A. J., Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
144 Ginige, E., teacher, Mahinda College, Galle
42. 145 Ginige, J., teacher, Mahinda College, Galle
146 Godage, Paulis, teacher, Mahinda College, Galle
                130
                                                                                                                                                                                                                                                    kaduwa
                                                                                                                                                                                                                225 Ludowyke, E. F. C., teacher, Richmond College, Galle
226 Ludowyke, J. E., Kaluwella, Galle
58. 227 Lyle, A., acting agent, Mercantile Bank of India,
                                                                                                                                                                                                                 Ltd., Galle

228 Mack, T. L. F., secretary, Municipal Council, Galle

59...229 Mackintosh, W. Y., Nakiyadeniya estate, Nakiya-
                                                                                                                                                                                                                                                   deniya
                                                                                                                                                                                                                               230 Manamperi, D. A. D. W., clerk, Kachcheri, Galle

60. 232 Marr, E. A., Igalkanda estate, Elpitiya
61. 233 Martin, G. C., Talangaha estate, Nakiyadeniya
234 Martin, H. L., Magalla, Galle

                                                                                                                                                                                                                               235
                                                                                                                                                                                                                               236 Mathew, P. A., teacher, All Saints College, Galle

144
148 Gomez, G. G., teacher, St. Aloysius College, Galle
43...149 Goonatilike, E. A., Richmond Hill road, Galle
150 Gunawardena, R. J., Marawila estate, Kosgoda
151 Goonawardena, E., teacher, St. Aloysius Col

237
238 Mendis, B. A., teacher, Mahinda College, Galle
239 Mendis, H. A., Madampe, Ambelangoda
240 Mendis, H. L., Magalla, Galle
241 Mendis, M. B., Government School, Hikkaduwa

                                                                                                                                                                           College,
                                    Galle
               152
                                                                                                                                                                                                                               242
                                                                                                                                                                                                                242
243 Misso, S. A. S., Minuwangoda, Galle
244 Mohamed Alia Marikkar, Municipal Office, Galle
62. 245 Mohamed, A. R., Jeilany estate, Walahanduwa
63. 246 Molligoda, Samuel Sasanachandra, Ellewatta estate,
 44...153 Gooneratne, U. N. M., Neraluyana estate, Akmimana 45...154 Goonewardena, D. V. S., Daisy Valley estate, Wancha-
               155
                                                                                                                                                                                                                              Elpitiya
247 Molligoda, Samuel Thomas, Ellewatta estate, Elpitiya
248 Moore, A. G., Kehelgastenne estate, Akmimana
249 Morgan, F. W., "Sunny Side," Hirimbure, Galle
              156 Goonewardena, W. A. W., Agricultural Office, Galle157 Grenier, B., Gallinda estate, Talgaswela, Elipitiya
              159 Gunaratne, W., sworn translator and landed proprietor, Galle
                                                                                                                                                                                                                                              251

250
251
252
Nadaraj, Ramasamy, Monrovia Group, Dodanduwa
64. 253
Nagahawatta, E. D., Messrs. Hayley & Co., Galle
254
Nagalingam, S., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle
65. 255
Northway, C., Elpitiya
66. 256
Northway, F. A., Elpitiya
67. 257
Obeyesekera, E. R., Richmond Hill road, Galle
258
Ondaatjie, F. T., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle
259
Overlunde, B. A., Messrs. Hayley & Co., Galle
260
Pandita Gunawardena, D. B., Devarathiraja Vidya-

               160

161 Gunasekera, A. A., Messrs. Volkaart Bros., Galle
162 Gunasekera, A. D., Katukurunda, Habaraduwa
163 Gunasekera, Clement, Ganegama, Baddegama
46.164 Gunasekera, E. I., Borakanda Group, Ambalangoda
165 Gunasekera, E. R., Messrs. E. Coates & Co., Galle
166 Gunasekera, J. W. J., government pensioner, Ambalangoda

                                   góda

260 Pandita Gunawardena, D. B., Devarathiraja Vidyalaya, Ratgama
261 Paranavidane, D. J., Galpothelamanana estate,

               167 Gunasekera, S. de Z., Devapathiraja Vidyalaya,
                                   Ratgama
               168 Gurusinghe, D., teacher, Mahinda College, Galle
169 Gurusinghe, D., Godagama, Hikkaduwa
                                                                                                                                                                                                               Ambalangoda
68. 262 Paranavitana, A. D.; Metaramba, Galle
263 Patirana, D., Pillagoda Valley, Baddegama
264 265
171 Gunatilike, S. de S., Tilakasthan, Balapitiya
172 Gunawardena, B., Messrs. Hayley & Co., Galle
47..173 Gunawardena, Dasayas, Messrs. Hayley & Co., Galle
174 Gunawardena, D. I., Sri Ratnasara Buddhist English
School, Baddegama
                                                                                                                                                                                                                              \tilde{2}64
                                                                                                                                                                                                              264 265
266 Peiris, D. T. S., Miriswatta estate, Bentota
267 Peiris, M. J. P. G., Anganaketiya estate, Ambalangoda
268 Peiris, W., journalist, Fort, Galle
269 Penny, B. de Q., Messrs. Hayley & Co., Galle
270 Pereira, S. A., Agroc Group, Elpitiya
271 Perera, A. H., St. Aloysius College, Galle
272 Perera, D. E., Baddegama estate, Baddegama
273 Perera, G. A., Induruanawila estate, Ahangama
274 Perera, J. E., teacher, Bentota
275 Perera, P. G., Nagahatenna estate, Elpitiya
276 Perera, S. A. F., Kitulwitigala estate, Elpitiya
277 Perera, S. I., teacher, Richmond College, Galle
70.278 Perera, S. F. H., Walahanduwa estate, Galle
279 Perinpanayagam, S. E. R., teacher, St. Aloysius
School, Baddegama
175 Gunawardena, D. R. D. S., Galketiya, Ambalangoda
176 Gunawardena, H., Siddhartha College, Balapitiya
48..177 Gwynn, K. D. H., Nagahatenna estate, Elpitiya
49..178 Gwynn, R. I. M., Kitulwitigala estate, Elpitiya
179 Handy, U. G., teacher, Mahinda College, Galle
50..180 Harbord, G., divisional agricultural officer, Galle
181 Harmer, H. W., Hill House, Nutmeg Gardens, Galle
               182
              183 Hettiwatta 7e, A., Messrs. Clark Spence & Co., Galle
184 Iyer, S. R. V., teacher, Buddhist English School,

279 Perinpanayagam, S. E. R., teacher, St. Aloysius College, Galle
280 Philip, H. A. D. J., superintendent, Upper Homadola, Udugama
281 Piyasena, O. N., Dharmasoka College, Ambalangoda
282 Ponniah, A. S., Bentota Group, Elpitiya

                                    Ahangama
              188 Jansen, E. H., Municipal Council Office, Galle
189 Jansz, R. V., teacher, Richmond College, Galle
190 Jasentuliyana, P.de S., Dharmasoka College, Ambalan-
51..191 Jayaratna, S. de S., Siddhartha College, Ambala goda
51..191 Jayaratna, S. de S., Siddhartha College, Balapitiya. 192 Jayasekera, B. A. C. W., Fort, Galle 193 Jayasinghe, A. D., Ambalanwatta, Galle 194 Jayasinghe, A. D., teacher, Mahinda College, Galle 195
                                                                                                                                                                                                               284 Raddalgoda, P. L. N., Eppala, Hiniduma
285 Raidore, R. J. G., Homadola estate, Udugama
286 Ranasinghe, A., teacher, St. Aloysius College, Galle
71. 287 Ranasinghe, Don Daniel, Citrus Group, Akmimana
288 Ranasinghe, D. D., Siddhartha College, Balapitiya
289 Ranasinghe, J. A., Habaraduwa, Talpe
```

196 Jayasundera, D. J., planter, Induruwa 197 Jayasuriya, D. C. D., Bentota Group, Elpitiya

```
379 Wijesinghe, H. D. P., Messrs. E. Coates & Co., Galle 92. 380 Wijesooriya, E. A., Mahinda Colege, Galle 93. 381 Wijesooriya, P. P., teacher, Buddhist English School,
  72. . 290 Ratnayaka, H. de S., Mampitiya, Galle
291 Ratnayaka, W. B., teacher, St. Aloysius College, Galle
              292
                                                                                                                                                                                         Ahangama
382 Wijetileke, Francis, Wakwella road, Galle
383 Wijetileke, Francis, Wakwella road, Galle
384 Wijewickrama, E. F. C., Nagoda Group, Nagoda
385 Wijewickrama, E. H. D., Godagama, Hikkaduwa
385 Wijewickrama, T. P., Hikkaduwa
386 Wijeyasekera, A. C., Buona Vista, Galle
387 William, M. D., Talangaha estate, Nakiyadeniya
388 Williams, C. O., St. Aloysius College, Galle
389 Wimalaratna, H., St. Aloysius College, Galle
              293 Reberia, H. F., Fort, Galle

    295 Richardson, J., Monrovia Group, Dodanduwa
    296 Robertson, A. B., Messrs. Coates & Co., Fort, Galle
    297 Rodrigo, C. W., Messrs. Clark Spence & Co., Galle

   74.. 299 Ross Bell, G., Clark Spence & Co., Galle
              300
              301 Rudd, G. F., Ratmehera estate, Hikkaduwa
302 Rupasinghe, J. de S., Beratuduwa, Balapitiya
303 Samarajiwa, P., Miripenna, Talpe
                                                                                                                                                                              95..390
                                                                                                                                                                                                     Wimalasuriya, M., Dharmasoka College, Ambalan
                                                                                                                                                                                          goda
391 Wimalasuriya, M. W. M., Paragahatota, Ambalangoda
392 Wirasinha, G. C. N. A., Bope, Galle
393 Wirasinha, L. F., Bope, Galle
              304
              305 Samarasinhe, C. A., Kachcheri, Galle
306 Samarasuriya, C., Government English School,
                                                                                                                                                                                           395 Wright, E. J., surveyor, Galle
              307
                          Sathasivam, K., clerk, Public Works Department,
                                                                                                                                                                               96..396*Abeyewardene, P. P., Walahanduwa estate, Walhan-
                                                                                                                                                                                          auwa 397*Adihetty, T. A. de S., Elpitikande estate, Elpitiya 398*Aiyar, K. R. S. S., Siddhartha College, Balapitiya 399*Alles, T., Banewatta, Magalla, Galle 400*Amaradasa, K., Ambalanwatta, Galle 401*Amarasingha, J. E., assistant inspector of schools, Colle
  310 Senaratna, N., Farm School, Labuduwa, Galle
76...311 Seneviratna, A. B., teacher, Mahinda College, Galle
312 Seneviratna, A. E. W., Polgahawila estate, Elpitiya
313 Seneviratna, H. E., Provincial Engineer's Office, Galle
314 Silva, A. H. T. C., assistant inspector of schools,
Bentota
315
                                                                                                                                                                                                            Galle
                                                                                                                                                                               97..402*Arndt, G. H., medical officer of health, Municipality,
                              316
                                                                                                                                                                                                            Galle
              317 Silva, P. H. D., Divisional Forest Office, Galle
                                                                                                                                                                                           403*Benjamin, P. W., town vaccinator, Galle
              318 Silva, P. W. A. S., clerk, Kachcheri, Galle
                                                                                                                                                                               98..404*Dalby, John, principal, Richmond College, Galle
405*De Silva, A. V. C., Hatupiyadigama West, Ahangama
406*De Silva, A. W., Land Registry, Galle
             320 Sirimana, S. O., Bogahagoda estate, Bentota
321 Sirisena, A., Land Registry, Galle
322 Sirisoma, N. H., Dharmasoka College, Ambalangoda
323 Sivasithamparam, T., District Engineer's Offic
                                                                                                                                                                                99..407*De Silva, B. Justin, Circular road, Magalla, Galle
                                                                                                                                                                             100..408*De Silva, D. W., Beryl estate, Halpatota
409*De Silva, G. G. Don Martin, Pathraketiya estate,
   324 Soerts, B. R., teacher, Ambalangoda
78..325 Solomons, R. A., Fort, Galle
326 Soysa, E. S., Metiwiliya estate, Elpitiya
                                                                                                                                                                                                             Batapola
                                                                                                                                                                                           Batapola
410*De Silva, Hamilton, Annasiwatta, Galle
411*De Silva, L. K. F., Kapuhenpola, Galle
412*De Silva, L. E., Moragalla estate, Pilana, Galle
413*De Silva, L. H., Government English School, Hik-

79. 328 Steiger, O. J., Messrs. Hayley & Co., Galle
329 Sulgar, E., Messrs. Volkart Bros., Galle
330 Tenabadu, P., teacher, Mahinda College, Galle

                                                                                                                                                                                                             kaduwa
                                                                                                                                                                             101. 414*De Silva Appuhamy, K. A., Kuligoda, Ambalangoda
415*De Silva, M. D., Land Registry, Galle
416*De Silva, P. W. Daniel, Patabendimulla, Ambalangoda
  332 Thomas, M. T., Piyaratna School, Dodanduwa 80..333 Thome, W. C., Messrs. Walker & Clark Spence, Galle 81..334 Thompson, E. W., Walahanduwa estate, Galle
                                                                                                                                                                            417*De Silva, P. W. Thomas, Government School, Induruwa
418*De Silva, R. B., trader, Dadalla, Gintota
419*De Silva, R. S., Randombe, Ambalangoda
420*De Silva, T. L. A., planter, Kuligoda, Ambalangoda
421*De Silva, U. P., Magalla, Galle
102. 422*De Silva, W. J., Ellekande estate, Baddegama
423*Dias, E., Kachcheri, Galle
103. 424*Dissanayaka, F. B., Maitipe, Galle
425*Don David, Henry, Gintota
104. 426*Ekanayaka, H. E., provincial surgeon, Galle
427*Ekaratne, S., Dharmasoka-College, Ambalangoda
428*Fernando, T. E., Public Works Department, Galle
105. 429*Fernando, R. C., district engineer, Galle
430*Fernando, X. M., range forest officer, Uragaha
431*Gomes, T. A. J., inspector of vaccination, Galle
432*Gonsalkorala, A., landed proprietor, Hikkaduwa
433*Goonesekara, N. P., Pettigalawatta, Galle
435*Gooneratne, Mark, Walauwewatta, Galle
436*Gurusingha, E. A., notary public, Galle
437*Gunatilaka, John, Atuwagala estate, Elpitiya
438*Gunawardena, A. de Alwis, Induruwa
439*Haluwana, T. B., Monrovia Group, Dodanduwa
107. 440*Harley, Walter, Bentota Group, Elpitiya
441*Ibrahim, M. S., Talapitiya, Galle
442*Ismail, Sali, Pedlar street, Fort, Calle
443*Jalatge, E. F. A., Eden estate, Niyagama, Talgaswela
444*Jayasuriya, F. R., Dharmasoka College, Ambalangoda
445*Jayawardene, E. de S., Nagaskele estate, Godahena,
Ambalangoda
447*Jayawardene, J. D. S., Jayawardene Walauwa,
                                                                                                                                                                                             417*De Silva, P. W. Thomas, Government School, Indu-
              335

82..336 Toussaint, F. C. B., Municipal Office, Galle
337 Toussaint, J. B., Ratgamakele estate, Dodanduwa
338 Vallipuram, V. S., Nakiyadeniya estate, Nakiyadeniya
339 Van Cuylenberg, A. B., Seenigoda estate, Ambalan-

                         goda
Van Cuylenberg, F. W., Government English School,
 Hikkaduwa

83..341 Van Rooyen, C. L., Hapugala, Galle
342 Vedamuttu, P. S., teacher, St. Aloysius College, Galle

84..343 Veerasingham, G., Patiraja estate, Elpitiya

344 Venkitachelam, V. R., teacher, St. Aloysius College,
                                Galle
              345 Waidyanatta, U. A. de S., Piyaratna School, Dodan-
                                duwa
              346 Wambeek, S. T., Labuduwa, Galle
347 Wambeek, W. A., Mercantile Bank of India, Galle
348 Wanigaratna, D. G. S., teacher, Mahinda College,
                                Galle
                           350, 351
                         Marúsewitana, S., surveyor, Hikkaduwa
Werasinghe, A. A., Habaraduwa, Talpe
Weerasinghe, A. T., teacher, Mahinda College, Galle
Weerasinghe, G. D., teacher, Dharmasoka College,
Ambalangoda
Weerasinghe, H. W., auctioneer, Galle
Weerasinghe, M. A. S., Government School, Hikkaduwa
              355
. 86. . 357
                                 duwa
                           Weerasinghe, M. G., Yakkalamulla, Nakiyadeniya
                                                                                                                                                                                                            Ambalangoda
avawardene, J. D. S., Jayawardene Walauwa,
              359
   87..360
                           Weerasooriya, R. P., Woodlands estate, Hikkaduwa
                                                                                                                                                                                             447*Jayawardene,
                                                                                                                                                                                           Ambalangoda
448*Joseph, E. S., 41, Pedlar street, Fort, Galle
449*Kapukotuwa, S. L. B., divisional inspector of schools,
Galle
              361
                           Wickramanayaka, D. C., Letchimi Group, Wala-
              450*Karannagoda, W. P., agricultural instructor, Batapola 451*Karunaratne, C. A. W., Atukoralakanda estate,
                                 balangoda
                           Wickramaratna, A. P., clerk, Kachcheri, Galle
Wickramaratna, C. P. A., clerk, Kachcheri, Galle
Wickramasekera, G. K. F., teacher, Mahinda College,
                                                                                                                                                                                           451*Karunaratne, C. A. W., Atukoralakanda estate, Elpitiya
452*Lanerolle, W. A., teacher, Richmond College, Galle
453*Nagahawatta, B. F., Education Office, Galle
454*Pallewela, D. A. E., district inspector of schools, Calle
456*Paule, P. R., Divitural estate, Ambalangoda
456*Paules, E. A., Kandewatta, Galle
457*Pasupathy, A., Public Works Department, Galle
458*Perera, A. P., Kachcheri, Galle
458*Perera, K. M. J., assistant inspector of schools, Galle
460*Perera, J. W. O., Kachcheri, Galle
461*Peries, C. M., Church Missionary Society School,
Baddegama
462*Piyasena, K. L. G., Dangedara, Galle
463*Rajapakse, W. de Abrew, Government English School,
Kosgoda
               365
               366
  88..367 Wickramasinghe, B., Sri Ratnasara Buddhist English
                                 School, Baddegama
              368 Wickramasinghe, R. S., teacher, Richmond College,
              369 Wickramasooriya, D. A., Kataluwa, Ahangama
370 Wickramasooriya, S. W., Modera, Ambalangoda
371 Wickramasooriya, S. A., teacher, St. Aloysius College,
                                 Galle
               372 Wickramatunga, A., 20A, Middle street, Fort, Galle
                           Wiggin, H. R., planter, Elpitiya
Wijenarayana, D. F., Pimburagala estate, Urala,
Wanduramba
   90..374
                                                                                                                                                                                            463*Rajapakse, w. ue Acteu, Golden, Kosgoda
Kosgoda
464*Ramalingam, V., Beraliya, Elpitiya
465*Ranasingha, W. W., Municipality, Galle
466*Rasiah, K. N., Divisional Forest Office, Calle
467*Rodrigo, N. B., Opata Group, Elpitiya
               375
```

91...376 Wijerama, B. M., Nape, Kosgoda 377 Wijeratna, S., teacher, Mahinda College, Galle

378

468*Sadicq Marker, Hassana Makar Mohamad, Gallegoda 468*Sadicq Markar, Hassana Makar Mohamad, Gallegoda estate, Ambalangoda 469*Sahabandu, P. S., Electrical Department, Municipality, Galle 470*Saheed, I. M. M., Dangedera, Galle 471*Salgado, A., S. P. C. A. inspector, Dangedera, Galle 472*Sali, Usuph, Kandewatta, Galle 473*Sali, Zein, Kandewatta, Galle 473*Sali, Zein, Kandewatta, Galle
474*Samarasingha, S., Land Registry, Galle
475*Satcunam, S. P., assistant inspector of schools, Galle
476*Scott, Henry, Karandola estate, Elpitiya
477*Senanayaka, N. W. M., Dadalla, Galle
478*Sethukavaler, B. V., Kachcheri, Galle
108.479*Silva, B. M., Paniyana, Galle
480*Sithamparapillai, J. T. A., Kachcheri, Galle
481*Sugathadasa, Ginige, Government English School,
Hikkaduwa
480*Sumanasuriya, K. S. Davanathiraia, Vidyalaya 482*Sumanasuriya, K. S., Devapathiraja Vidyalaya, Ratgama 483*Thenuwara, S. de S., Divisional Forest Office, Galle
109. 484*Thompson, John, A., Katandola estate, Elpitiya
485*Waidyaratne, D. W. W., superintendent of school
works, Galle 486*Weeraratne, D. de S. W., Government English School, Hikkaduwa 487*Wickramaratne, Don Wilbert, Kalupe, Hikkaduwa 488*Wickramaratne, G. K. de Zoysa, landed proprietor, Balapitiya 489*Wickramaratne, G. A. de Zoysa, landed proprietor, Balapitiya 110..490*Wickramasingha, Simon, planter, Thoranagala estate, Hikkaduwa 491*Wickramasingha, A. P., Gintota 492*Widyaratne, L. C. de Silva, Siddhartha College, Balapitiya Balapitiya
493*Wijeratne, A. S., Dadalla, Galle
494*Wijetunga, A. J., Florida estate, Batapola
495*Wijesooriya, T. B., Castlemaine estate, Dodanduwa
496*Wilson, I. U., Talgaswella estate, Elpitiya
497*Wimalaratne, E. F., St. Aloysius' College, Galle
498*Wimalasuriya, S. S., Wimalagiri, Ambalangoda
499*Wisumperuma, Johanis de Silva, Sri Ratnsara
Puddict Profish School Baddagama

Buddhist English School, Baddegama 500*Zoysa, P. Deesin, landed proprietor, Balapitiya

SINHALESE-SPEAKING JURORS. Abayasekera, W. C. M., trader, Nape, Kosgoda Abeyesekera, J. de Z., teacher, Piyaratna School, Dodanduwa
3 Abeysinghe, A., native physician, Tawalama, Hiniduma
4 Abeywardena, D. C., planter, Galboda, Induruwa
5 Abeywickrama, D. C., cultivator, Wirapana, Opata
6 Albert, K. A., Aluttanayangoda Ihala, Talgaswela
7 Alwis, A. J., trader, Katukurunda
8 Alwis, A. N. T. M., landed proprietor, Harumalgoda East
9 Alwis, N. A. V. J., teamaker, Citrus Group, Narawala
10 Amarasinghe, K. S., schoolmaster, Kalahe
11 Ariyaratna, M. A. A., teacher, Vernacular School, Kalegana
12 Balage Marshall, Magalla, Galle
13 Buddhadasa, P. L., clerk, Mercantile Bank of India, Ltd.,
Galle 13 Buddhadasa, P. L., clerk, Mercantile Bank of India, Ltd., Galle
14 Bulatge Konnehamy, Magalla, Galle
15 Chandrasekera, D. A. de S., cultivator, Pahala Keembiya
16 Dahanayaka, J. A. D., landed proprietor, Magedera
17 Dahanayaka, S. D., landed proprietor, Karagoda
18 Deonis, H. L., cultivator, Habarakada
19 De Silva, A. A., trader, Seenigama
20 De Silva, Appuge Don Uberis teacher, Buddhist Vernacular School, Hapugala
21 De Silva, C. P., trader, Koggala
22 De Silva, G. V., conductor, Mapalagama estate, Elpitiya
23 De Silva, H. G. S., trader, Koggala
24 De Silva, Javigoda Leineris, Dadalla
25 De Silva, K. S., clerk, Hayley & Co., Galle
26 De Silva, L. A., trader, Galwehera, Kosgoda
27 De Silva, L. B., Homadola estate, Udugama
28 De Silva, L. B., landed proprietor, Kataluwa
29 De Silva, L. D., cultivator, Lelwala
31 De Silva, M. J. D., landed proprietor, Harumalgoda East
32 De Silva, Sadiris, Runsing Group, Akmimana
33 De Silva, S. Awneris, landed proprietor, Amugoda
34 De Silva, Senanayaka, D. D. A., cultivator, Mawanana
36 De Silva. Walgama Kankanange James, Gintota 36 De Silva, Walgama Kankanange James, Gintota 36 De Silva, Walgama Kankanange James, Gintola 37 Dhanapala, V., cultivator, Opata 38 Dissanayaka, George, cultivator, Urala 39 Dissanayaka, Hendrick de S., cultivator, Urala 40 Dissanayaka, Peter, cultivator, Unanwitiya 41 De Zoysa, A. James, planter, Mahapelana, Kosgoda 42 De Zoysa, M. Pablis, landed proprietor, Patagangoda, Balanitra pitiya
43 De Zoysa, M. Siman, teacher, Weliwatugoda, Balapitiya
44 Edward, Majuwanegamage, Labuduwa, Galle
45 Ekanayaka, D. J. W., native physician and cultivator,
Tawalama

46 Endera, Arachchige P. D., Kumbalwella, Galle 47 Fernando, E. J., planter, Hiddarawa, Kosgoda 48 Fernando, D. L. F., teamaker, Miriswatta estate, Bentota

51 Goonetilike, A., landed proprietor, Kalupe, Hikkaduwa 52 Gunasekera, D. M., trader, Katukurunda

49 50

53 Gunawardena, A. W., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle Gunawardena, M. G., Horagampita, Telikada Gunawardena, P. D., Bope, Galle 56 Jayasekera, B. C. W., Walapotugodawatta, Baddegama Jayasekera, Jakoris de Silva, Dadalla, Galle Jayasekera, K. A. de S., landed proprietor, Kuligoda Ambalangoda Ambalangoda
60 Jayasinghe, P. A., Nagoda
61 Jayasundera, Henry, Hapugala, Galle
62 Jayasundera, M. S., Ihalagoda, Walahanduwa
63 Jayasundera, W., Wataraka, Hapugala
64 Jayawardena, E. D., Wanduramba
65 Jayawardena, J. K., Ganegama, Baddegama
66 Kappina, W. M., native physician, Weliwatugoda, Balapitiya
67 Karunanayaka, R. D., trader, Dangedera Karunaratna, A. H. W., native physiciam, Tawalama Karunaratna, C. E. D. W., landed proprietor, Hiniduma Karunaratna, C. P. H., landed proprietor, Amugoda, Bentota Karunaratna, S. B. W., landed proprietor, Hiniduma Kirigoris, K. A., trader, Hiniduma Kodituwakku, L. D. E., Howpe, Galle Korale, R. M., Kitulampitiya, Galle Kudahetti, Carolis, Telikada 76
77 Laurishamy, A. B., trader, Kumbalwella
78 Martin, K. K., Homadola, Udugama
79 Munasinghe, Andiris, Ganegama, Baddegama
80 Munasinghe, D. T., planter, Induruwa
81 Munasinghe, Eldin, Beratuduwa, Balapitiya
82 Oririsappu, G. G., trader, Pitigala
83 Peiris, D. T. S., Miriswatta estate, Bentota
84 Peiris, K. D., James, planter, Bentota
85 Perera, K. D., trader, Nugatiya, Kosgoda
86 Perera, M. O., trader, Godagama
87 Perera, R. S., clerk, Miriswatta Group, Bentota
88 Perera, V. B., clerk, Hayley & Co., Galle 99
90 Ponnamperuma, A., landed proprietor, Kumbalwella
91 Ponnamperuma, F. S., teacher, All Saints' College, Galle
92 Ramanayaka, S., teacher, All Saints' College, Galle
93 Rajakaruna, A. A. P., trader, Duwemodera, Kosgoda
94 Ranasinghe, D. R., trader, Gonagala, Induruwa
95 Rupasinghe, W. P., teacher, Buona Vista, Galle
96 Samarasinghe, E. de S., Piyadigama, Gintota
97 Seemon Sinno, K., trader, Yalegama, Induruwa
98 Seneviratna, C. D., Telikada 100 Seneviratna, S. D. A., Katukurunda 101 Silva, A. M. Don Cornelis, Aluttanayangoda Ihala, Talgaswela
102 Silva, K. K. Martin, Aluttanayangoda Pahala, Talgaswela
103 Silva, L. G. Marthenis, trader, Hatuwapiyadigama, Ahangama 104 Silva, Peduruhewa Arnolis, planter, Batapola 104 Silva, Peduruhewa Arnolis, planter, Batapola
105 Silva, Peduruhewa Janis, planter, Batapola
106 Silva, R. M. N., Batapola
107 Silva, R. M. U., Batapola
108 Silva, S. Jandoris, Godahena
109 Silva, T. Elaris, Godahena
110 Silva, T. Owinis, landed proprietor, Ratgama
111 Silva, U. Teneris, Ahangama
112 Sirimana, S., planter, Elakake, Haburugala
113 Siritunga, D. B., teacher, All Saints' College, Galle
114 Suduwelikondege Don Charles, trader, Hatuwapiyadigama
115 Suffarachchi, D. C., trader, Wataraka, Galle Suffarachchi, D. M., Kalegana, Galle Thevis, H. L., native physician and cultivator, Habarakada Thevis, S. D., cultivator, Mawanana Uragoda, Don James, Wataraka East, Hapugala Weerasinghe, P. D. de S., Galwehera, Kosgoda Weerasinghe, W. S. W., Ginimellagaha West, Gonapinuwala 120 122 Wickramanyaka, G. C., Education Office, Galle Wickramasinghe, A., teacher, Dangedera Vernacular School, Hapugala Wickramasinghe, D. C., trader, Koggala Wickramasinghe, D. C., Wataraka East, Hapugala Widyaratna, L. A., native physician, Patagangoda, Bala-126 128 pitiya Wijesundera, D. A., Telikada
Wijetunga, Thomas, building contractor, Karandeniya,
Ambalangoda Ambalangoda
132 Wijewanta, Roland, landed proprietor, Habarakada
133*Amaratunga, W. L., schoolmaster, Godakanda, Galle
134*Amaradiwakara, D. J. W., teacher, Buddhist School,
Poddala Poddala
135*Aralishamy, A. A., Kandewatta, Galle
136*Arambawala, J. D. S., tax-collector, Minuwangoda, Galle
136*Arambawala, J. D. S., tax-collector, Minuwangoda, Galle
137*De Silva, W. K. James, trader, Gintota
138*De Silva, M. E., trader, Gintota
139*De Silva, E. D. P., trader, Dadalla, Gintota
140*De Silva, L. O. E., trader, China garden, Galle
141*De Silva, K. H. G., Johanis, trader, Papuhenpola, Galle
142*Edussuriya, T. P., teacher, Buddhist School, Poddala
143*Fernando, H. K. Simon, trader, China garden, Galle
144*Illeperume, R, Uluwitike, Galle
144*Illeperume, Amaliyas de Silva, native doctor, Gintota
146*Jayasekara, M. J. D. S., trader, Dadalla, Gintota

```
147*Konnehami, B., Wellaboda, Magalla, Galle
148*Kuruneru, Richard, Circular road, Magalla, Galle
149*Liyanapathirana George, teacher, Wesleyan Mission School,
Totagoda, Akmeemana
150*Marshal, B., Circular road, Magalla, Galle
151*Mendis, L. P., trader, Dadalla, Galle
152*Mendis, M. Joseph, trader, Dadalla, Galle
153*Mendis, K. L. A., schoolmaster, Ihalagoda, Akmeemana
154*Nanayakkara, S., teacher, Bataduwa School, Galle
155*Perera, T. W. Elbis, trader, Gintota
156*Premachandra, K. G., schoolmaster, Ganegoda, Akmeemana
157*Punchisingho, P. V., trader, Dadalla, Gintota
158*Senaratne, M. B. K., notary, Gintota
158*Senaratne, M. S. M., trader, Dadalla, Gintota
160*Serasingha, Paulus, Maitipe, Galle
161*Siriwardene, M. J. de Zoysa, Dadalla, Gintota
162*Silva, Manikkuwadura Martin, E. Coates & Co., Galle
163*Seeladasa, J. M., Ihalagoda, Akmeemana
164*Silva, J. L., trader, Dadalla, Gintota
165*Wanigaratne, D. L. S., schoolmaster, Ankokkawala, Walahanduwa
166*Weerasuriya, Thomas, Circular road, Magalla
167*Wijesuriya, Amadoris, Circular road, Magalla
168*William, Kurumeruge, Circular road, Magalla
169*Wickramaratne, E. D. P., native doctor, Gintota
170*Wickramanayaka, Samual, conductor, Citrus Group, Nara-
```

```
TAMIL-SPEAKING JURORS.

1 Abdul Cader, P. S., trader, Kumbalwella
2 Ahamed Ismail, A. M., Customs contractor, Galle
3 Aiyar, S. S. A. R. S., teacher, Ambalangoda
4 Arulampalam, S., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle
5 Chelliah, K., clerk, Lelwala estate, Baddegama
6 Cherrian, C. O., conductor, Deviturai estate, Elpitiya
7 Collison, Y. M., conductor, Kitulwitigala estate, Elpitiya
8 Daniel, S. A., teamaker, Paragoda estate, Imaduwa
9 Devavaram, J. P., teamaker, Lelwala estate, Baddegama
10 Kanagasuriam, M. T., Talgaswela estate, Elpitiya
11 Kandiah, S. M., Mercantile Bank of India, Ltd., Galle
12 Marikkar, Ahamadu Idroos Lebbe, Katugoda, Galle
13 Muttiah, R. S., rubbermaker, Patiraja estate, Elpitiya
14 Nagamuttu, Kangany, Citrus Group, Narawala
15 Nagandram, S. J., rubbermaker, Gallinda estate, Talgaswela
16 Omerdeen, Isi Bawa Mohammadu, Kitulampitiya, Galle
17 Palaniyandi Udayar, M., head kangani, Diviturai estate, Elpitiya
18 Pulanagam, K., conductor, Deviturai estate, Elpitiya
18 Pajap, T. S., conductor, Homadola estate, Udugama
20 Rajindram, S. J., conductor, Rallinda estate, Elpitiya
21 Rassiah, A., clerk, Messrs. Walker & Clark Spence, Galle
22 Reddi, S. D., teamaker, Paragoda estate, Imaduwa
23 Sabapathy, S. A., conductor, Nakiyadeniya Group, Nakiyadeniya
24 Sandanan Thaver, S. S., teamaker, Deviturai estate,
Elpitiya
25 Shivasubrahmaniam, S., clerk, Education Office, Galle
26 Sinnatamby, E., elerk, Igalkanda estate, Elpitiya
27 Stephen, T. R., conductor, Homadola estate, Udugama
28 Subramaniam, A., clerk, District Engineer's Office, Galle
29 Sultan Marikkar, M., Fort, Galle
30 Tamotheram Pillai, M., Mercantile Bank of India, Ltd.,
Galle
31 Thuraiappa, E., rubbermaker, Deviturai estate, Elpitiya
32 Vedamuttu, A., clerk, Stokesland Group, Udugama
33 Veorasingham, S. K., conductor, Nakiyadeniya, Group,
Nakiyadeniya
34 Velanthapillai, A., elerk, District Engineer's Office, Galle
36*Harris, T. B., Talgaswella estate, Elpitiya
37*Kalidu Hagi Mohamed Meedin, Municipality, Galle
40*Nagamuttu, Sinnatamby Kand
```

Fiscal's Office, Galle, August 4, 1933. J. R. WEERASEKARA, Deputy Fiscal.

DISTRICT AND MINOR COURTS NOTICE.

Notice under Section 402 of the Civil Procedure Code.

AS no steps have been taken for over a year in the following civil cases pending in the District Court of Badulla, notice is hereby given that unless action is taken or cause shown by the parties or pleaders concerned within a month from date, Orders of Abatement will be entered in terms of section 402 of the Civil Procedure Code.

The District Court, Badulla, August 5, 1933.

ъÌ.

J. N. ARUMUGAM, District Judge.

No. of Case: 4,061, 4,071, 4,074, 4,076, 4,080, 4,085, 4,128, 4,138, 4,153, 4,163, 4,164, 4,171, 4,185, 4,190, 4,196, 4,202, 4,211, 4,231, 4,237, 4,245, 4,246, 4,259, 4,261, 4,270,

 $\begin{array}{c} 4,322,\ 4,335,\ 4,351,\ 4,363,\ 4,382,\ 4,385,\ 4,399,\ 4,400,\ 4,404,\\ 4,407,\ 4,410,\ 4,417,\ 4,419,\ 4,432,\ 4,439,\ 4,451,\ 4,460,\ 4,493,\\ 4,502,\ 4,537,\ 4,543,\ 4,546,\ 4,549,\ 4,552,\ 4,579,\ 4,597,\ 4,598,\\ 4,628,\ 4,632,\ 4,633,\ 4,638,\ 4,650,\ 4,653,\ 4,668,\ 4,671,\ 4,673,\\ 4,684,\ 4,685,\ 4,694,\ 4,695,\ 4,700,\ 4,705,\ 4,716,\ 4,717,\ 4,719,\\ 4,734,\ 4,740,\ 4,741,\ 4,748,\ 4,780,\ 4,781,\ 4,819,\ 4,821,\\ 4,832,\ 4,842,\ 4,860,\ 4,861,\ 4,889,\ 4,930,\ 4,937,\ 4,942,\ 4,949,\\ 4,950,\ 4,952,\ 4,953,\ 4,969,\ 4,990,\ 5,036,\ 5,047,\ 5,050,\ 5,062,\\ 5,063,\ 5,084,\ 5,099,\ 5,102,\ 5,118,\ 5,123,\ 5,141,\ 5,143,\ 5,145,\\ 5,176,\ 5,246,\ 5,248,\ 5,258,\ 5,275,\ 5,302,\ 5,318,\ 5,387,\ 5,422,\\ 5,425,\ 5,446,\ 5,447,\ 5,451,\ 5,457,\ 5,459,\ 5,474,\ 5,510,\ 5,551,\\ 5,555,\ 5,563,\ 5,604. \end{array}$

NOTICES OF INSOLVENCY.

In the District Court of Colombo.

No. 4,594. In the matter of the insolvency of D. P. B. Wanigesooriya of Sedawatta.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on October 10, 1933, for the grant of a certificate of conformity to the insolvent.

By order of court, A. E. PERERA, August 2, 1933. for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 4,642. In the matter of the insolvency of K. Arunachalam of Alutmawata road, Mutwal.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above named insolvent will take place at the sitting of this court on October 3, 1933, further the grant of a certificate of condformity to the insolvent.

By order of court, \underline{A} . E. Perera, August 3, 1933.

In the District Court of Colombo.

No. 4,683. In the matter of the insolvency of Ahamed Khan of Ahamed lane, presently of 13, Church street, Slave Island, Colombo.

WHEREAS the above-named Ahamed Khan has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has been filed by Shearali Bhai of Ahamed lane, Slave Island, Colombo, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said Ahamed Khan insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on September 5, 1933, and on September 19, 1933, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, A. E. Perera, for Secretary,

In the District Court of Colombo.

No. 4,684. In the matter of the insolvency of Henry William de Silva of 30, Dam street, Colombo.

WHEREAS the above named Henry William de Silva has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has been filed by G. P. Jayasekere of 28, Dam street, Colombo, under the Ordinance No. 7 of 1853: Notice is hereby given that the said court has adjudged the said Henry William de Silva insolvent accordingly: and that two public sittings of the court, to wit, on September 5, 1933, and on September 19, 1933, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, S. W. DE SILVA, for Secretary.

In the District Court of Colombo.

No. 4,685. In the matter of the insolvency of K. Abdul Cader of 7/47, Stewart street, Slave Island, Colombo.

WHEREAS the above-named K. Abdul Cader has filed a declaration of insolvency, and a petition for the sequestration of his estate has been filed by T. R. Rasiah of

Wekanda, Slave Island, Colombo, under the Ordinance No. 7 of 1853; Notice is hereby given that the said court has adjudged the said K. Abdul Cader insolvent accordingly; and that two public sittings of the court, to wit, on September 5, 1933, and on September 19, 1933, will take place for the said insolvent to surrender and conform to, agreeably to the provisions of the said Ordinance, and for the taking of the other steps set forth in the said Ordinance, of which creditors are hereby required to take notice.

By order of court, S. W. DE SILVA, August 7, 1933. Secretary.

In the District Court of Kalutara.

No. 282/I. In the matter of the insolvency of Caluwadewage Albert Dhammadasa of Uggalboda.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on September 14, 1933, to examine the insol-

By order of court, A. W. LUDEKENS, August 3, 1933. Secretary.

In the District Court of Nuwara Eliya.

In the matter of the insolvency of Palaniandy Kanakapulle of Waldemar Group, Uda Pussellawa in the District of Nuwara Eliya. No. 21.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at a sitting of this court on August 15, 1933, to consider the granting of a certificate of conformity to the above-named insolvent.

By order of court, E. DE S. GOONEWARDANE Secretary. August 7, 1933.

In the District Court of Nuwara Eliya.

In the matter of the insolvent estate of A. M. No. 22. Mohideen Pitche of Niyangandora in the District of Nuwara Eliya.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at a sitting of this court on August 16, 1933, to consider the granting of a certificate of conformity to the above-named insolvent.

By order of court, E. DE S. GOONEWARDANE August 7, 1933. Secretary.

In the District Court of Galle.

No. 672. In the matter of the insolvency of Jayasinghe Siriwardene Buddhadasa of Kumbalwella.

NOTICE is hereby given that examination of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on September 19, 1933.

By order of court, L. B. CASPERSZ, August 3, 1933. Secretary.

In the District Court of Matara.

In the matter of the insolvency of Lorensuhewage No. 84. William Silva of Weligama.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on October 2, 1933, to consider the granting of a certificate of conformity to the above-named insolvent.

By order of court, H. L. D. DE SILVA, August 3, 1933, Secretary.

In the District Court of Matara.

No. 85. In the matter of the insolvency of Count de Mauny of Weligama.

NOTICE is hereby given that a meeting of the creditors of the above-named insolvent will take place at the sitting of this court on September 19, 1933, for examination of the above-named insolvent.

By order of court, H. L. D. DE SILVA, August 2, 1933. Secretary.

In the District Court of Mullaittivu. o. I. In the matter of the insolvency of Thambiah Madaliyar Sabaratnam of Mullaittivu.

NOTICE is hereby given that the meeting of the creditors

of the above named insolvent at the sitting of this court fixed for to-day for the grant of the certificate of conformity stands adjourned for Wednesday, September 6, 1933.

By order of court, V. MANICKAM, Mullaittivu, August 7, 1933. Secretary.

NOTICES OF FISCALS' SALES.

Western Province.

In the District Court of Colombo.

In the matter of the last will and testament of Erawwala Seelalankara Thero, Buddhist Priest of Neelammahara Vihare, deceased.

No. 5,454 Testy.

Dehiwala Dhammaloka Thero of Neelammahara. Petitiques

NOTICE is hereby given that on Thursday, August 51, 1933, at 4 P.M., will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the estate of the abovenamed deceased in the following property for the recovery of the sum of Rs. 200 with interest thereon at 4 per cent. per annum from November 8, 1931, to date of payment, being estate duty due in this case, together with a further sum of Rs. 8.04, being costs of a citation and of this writ,

All that southern part of the land called Koroppuwahena, with the buildings and plantations thereon, situated at Karagampitiya in the Palle pattu of Salpiti korale in the District of Colombo, Western Province; bounded on the north by a portion of this land, on the east by Allen Avenue road, on the south by the land belonging to G. L. Rupasinghe, and on the west by the land belonging to Jamis Perera; containing in extent 2 roods.

Fiscal's Office, Colombo, August 9, 1933. CARL E. ARNDT, Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.

Noordeen Hadjiar Substituted Plaintiff. Colombo .

No. 41;294. Vs.

ohamed Ali Mohamed Hussein of Colpetty, Colombo Defendant. Mohamed

NOTICE is hereby given that on Thursday, August 31. 1933, at 9 A.M., will be sold by public auction at the premises the following property mortgaged with the plaintiff by bond No. 336 dated October 29, 1929, attested by C. M. G. de Saram of Colombo, Notary Public, subject to bond No. 1,521 dated June 28, 1929, and attested by J. A. Martensz of Colombo, Notary Public, and declared specially bound and executable under the decree entered in the above action and ordered to be sold by the order of court dated August 4, 1933, for the recovery of the sum of Rs. 34,000, with interest on Rs. 30,000 at 10 per cent. per annum from October 26, 1930, to February 13, 1931, and thereafter on the aggregate amount of the decree at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs of suit, viz.:

All that allotment of land, with the buildings thereon lied and known as St. Margaret's now called "Mumtaz called and known as St. Margaret's now called "Mumtaz Mahal" bearing assessment No. 195/154 now No. 544, Colpetty road, situated at Kollupitiya within the Municipal Colpetty road within the Colpetty road within the Colpetty road within the Colpetty road within the Colpetty road wi pality of Colombo, Western Province; and bounded on the north by property called and known as "Rheinland," belonging to the estate of the late Charles H. de Soysa now belonging to E. L. F. de Soysa, on the east by the high road from Colombo to Galle, on the south by the premises called and known as "Lighten Stein" belonging to Silvestre Fonseka, and on the west by the rail road; containing in extent 1 acre 1 rood and 24 perches according to figure of survey thereof dated January 31, 1893, made by David Dewapuraratne, Licensed Surveyor. Registered A 195/159.

Fiscal's Office, Colombo, August 9, 1933.

CARL E. ARNDT, Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.

Vidana Pathirana Alahakoon Siriwardene Mudianselage Somabandu of Wellawatta in Colombo Plaintiff.

No. 50.039.

Evangeline Mariam Paulusz of Kirillapone in the Palle pattu of Salpiti korale Defendant.

NOTICE is hereby given that on Monday, September 11, 1933, will be sold by public auction at the respective premises the following property mortgaged with the plaintiff by bond No. 842 dated December 21, 1931, attested by D. L. Gunasekera, Notary Public, and declared specially bound and executable under the decree entered in the above action and ordered to be sold by the order of court dated June 30, 1933, for the recovery of the sum of Rs. 560 50, with further interest on Rs. 500 at 18 per cent. per annum from August 22, 1932, till April 3, 1933, and

thereafter on the aggregate amount of the decree at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs of suit, viz. :

1. At 3 p.m.—All that allotment of land called Delgahawatta marked 351A2 in plan No. 985 dated May 1, 1928, made by H. D. David, Licensed Surveyor, situated at Kirillapone in the Palle pattu of Salpiti korale in the District of Colombo, Western Province; which said lot \$355A2 is bounded on the north by lot 355A1, east by lot 355c, south by lot 358, and on the west by lots 354D and 354E; in extent 26.5 perches.

2. At 3:30 p.m.—All that allotment of land called Delgahawatta marked 355s, situated at Kirillapone aforesaid; which said lot 355s is bounded on the north by lots 352 and 353, east by lots 356A, 356B, and 353, south by lot 358, and on the west by lot 355c; in extent 1 rood and 31 perches, and the trees, plantations, and buildings standing thereon. Registered Kirillapone 17/16 and 18.

Fiscal's Office, Colombo, August 9, 1933. CARL E. ARNDT, Deputy Fiscal.

Central Province.

In the District Court of Kandy.

The King Applicant.

No. A 9 Testy. (Crown). Vs.

Ramasamy Pillai's son Arunasalam Pillai of Ken-

NOTICE is hereby given that on Friday, September 1, 1933, at 12 o'clock in the noon, will be sold by public auction the premises the right, title, and interest of the said respondent for the recovery of the sum of Rs. 481 30, with interest on Rs. 962 70 at 4 per cent. per annum from June 4, 1, 1927, till payment in full, and poundage, in the following property, viz. :-

All that allotment of land called Olaganwatta of about 2 amunams and 2 pelas paddy sowing extent, situate at Kengalla in Udagampaha of Pata Dumbara; and bounded on the east by Muduneheeniya alias Mudune, south by the fence of Siyadoriswatte and dewata, west by the public road, and north by public road and house of Govinda Settiyar.

Fiscal's Office, Kandy, August 7, 1933. A. RANESINGHE; Deputy Fiscal.

In the District Court of Kandy.

John Bolling of Eiriyagastenna Division, Gonambil Group, Wattegama Plaintiff.

Vs. No. 41.188.

(1) Sellatchi, (2) Habeebu Umma, (3) A. L. K. R. Letchimanen Chettiar all of Matale Defendants.

NOTICE is hereby given that on Thursday, September 14, 1933, et 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at spot the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of the sum of Rs. 1,625, viz. :

All that northern portion in extent 17 acres 1 rood and 33 perches out of Weygolleyayewatta alias Nattaranpotha, situate at Hulangomuwa in Kohansiya pattu of Matale South in the District of Matale, Central Province; and bounded on the north by footpath, ela, and bridle path to Makulemada, east by land described in plan No. 230,910 and oya, south by Kapukotuwewatta and oya, west by ela and village limit of Makulemada, with everything thereon.

Deputy Fiscal's Office, Matale, August'8, 1933. W. O. STEVENS. Deputy Fiscal.

In the District Court of Kandy.

Aluwihare Hulangamuwe Leelawathie Kumaryhamy, wife of L. B. Hulangamuwa, Ratemahatmaya, Matale East, Matale Plaintiff. And

Seena Thana Seena Valliappa Chettiar Matale Substituted Plaintiff. No. 41,624. $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$.

7.00 39 Karuppen Pulle's son Sinniah Pillai of Dombagolle, presently called Mandandawela in Kohansiyapattu of Matale South Defendant.

NOTICE is hereby given that on Friday, September 8, 1933, at 1 o'clock in the afternoon, will be sold by public

auction at spot the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of the sum of Rs. 3,758.40, with legal interest thereon from November 27, 1931, till payment in full, viz.:-

The land called Medahena, situated at Etambagasyaya alias Trincomalee street, Matale town in Kohansiya pattu of Matale South in Matale District, Central Province; and bounded on the east by the road to Trincomalee, south by the fence of the garden belonging to Menika Duraya, Tikiriya, and Kiriya, west by the hena belonging to Weddikkaragedera Tikiriya, and on the north by the road to the garden of Sadanam Pulle or Ana Runa Lana Chettiar or at present Pena Reena Seena Thana Chettiar; containing in extent within these boundaries from eastern boundary to western boundary 83 fathoms, from southern boundary to the northern boundary along the high road $9\frac{1}{2}$ fathoms in breadth; $10\frac{1}{2}$ fathoms in breadth at the centre; and at the end $9\frac{1}{2}$ fathoms in breadth, together with the tiled houses thereon formerly bearing assessment Nos. 388, 389, and 390 presently Nos. 407, 408, 409, and 410 and everything standing thereon mortgaged with the plaintiff upon bond No. 400 dated January 31, 1930, and attested by Mr. W. Gopallawa, Notary Public, Matale.

Deputy Fiscal's Office Matale, August 8, 1933.

ul

W.O. STEVENS. Deputy Fiscal.

Southern Province.

In the District Court of Galle.

(1) Sand Ovitarana Ainishamy, wife of (2) Gonapinu-walage Gingoris Silva, both of Kalupe Plaintiff. No. 32,013. Vs.

(1) Tupped Palu Dharmadasa and wife (2) Ambalan-godage Balunnona, both of Hikkaduwa, (3) Pana Lage Periya amy of Galle, Assignee of the insolvent estate of the 1st defendant Defendants.

NOTICE is hereby given that on Monday, September 11, 1933, will be sold by public auction at the respective premises the following mortgaged property, commencing at the hours mentioned below:—

(First land commencing at 10 a.m.)

(1) The entire soil and all the fruit trees of lot No. 1 of Ambalamabedda, situated at Hikkaduwa, in Wellaboda pattu, Galle District; and which said lot is bounded on the north by the land depicted in T. P. Nos. 67,263 and 67,264 and lot No. V 99 in P. P. 447, east by the road, south by lot No. 2 of the same land, and on the west by Nalagasdeniye kumbura; and containing in extent 8 acres and 13.05 perches, and registered in C 214/161.

(Second and Third Lands commencing at 2 p.m.)

- (2) The entire soil and all the fruit trees and all the buildings of the land called Wedanduwawa, situated at Malawenna in Wellaboda pattu aforesaid; and bounded on the north by the lands depicted in T. P. Nos. 261,092 and 216,940, east by lot No. 3232 in P. P. 9,712, south and west by Crown lands; containing in extent 2 acres 2 roods and 6 perches, and registered in C 145/57.
- (3) The entire soil and all the fruit trees and buildings of the land called Wedanduwawa, situated at Malawenna aforesaid; and bounded on the north by lot No. 3231 in; P. P. 9,712 and footpath, east by the land depicted in T. P. 216,941 and the Crown land, and on the west by lot. 3230 in P. P. 9,712; and containing in extent 2 acres and 14 perches, and registered in C 145/58.

Writ amount Rs. 7,053:60, with interest on Rs. 7,011:20 at the rate of 9 per cent. per annum from May 18, 1933, till payment in full, and cost of suit.

Fiscal's Office Galle, August 8, 1933. J. R. WEERASEKERA, Deputy Fiscal.

o In the District Court of Matara. M. B. Hadrid Matara Vs. Vs.

grakeon of Kamburugamuwa Defendant. NOTICE is hereby given that on Saturday, September 2, 1933, commencing at 2.30 r.m. in the afternoon, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of a sum of Rs. 461 72 together with legal interest on Rs. 312 95, viz.

All that the soil and plantations of the land called Punchidoowa, situate at Kamburugamuwa in the Weligam korale of Matara District, Southern Province; and bounded on the north, east, south, and west by the land appearing in title plan No. 174,017; and containing in extent 3 roods and 23 perches, and registered D 222/178.

2. All that the soil and plantations of the land called Pinniyagodella, situate at Kotawila in the Weligam korale

aforesaid; and bounded on the north by Lebima, east by Creasy's land, south and west by Kolottewila; and containing in extent about 10 acres, and registered D 357/157.

All that the soil and plantations of the land called Kapuhentuduwa, situate at Kotawila aforesaid; and bounded on the north by Aluthwila, east by Aluthwila, south by Kapuhentuduwa, and west by Aluthwila; and containing in extent about an acre, and registered D 351/154.

Deputy Fiscal's Office, Matara, August 5, 1933. E. T. GOONEWARDENE, Deputy Fiscal.

In the District Court of Tangalla.

called Andaralanda and Girigallanda, bearing lot 466/144 described in T. P. 241,163, situated at Tawaluwila in East Giruwa pattu of Hambantota District; and bounded on the north by Oluwila and lot 119 in P. P. 466, east by lot 119 in P. P. 466, south by T. Ps. Nos. 179,096, 207,061, and 94,930 and the reservation along the road and lots 134 and 135 in P. P. 466, and west by lot No. 119 in P. P. 466; containing in extent 70 acres, exclusive of the water-course and the reservation running through the land. Value Rs. 3,500.

A. L. M. Noor Mohamed, Additional Deputy Fiscal. Deputy Fiscal's Office, Tangalla, August 3, 1933.

In the District Court of Tangalla.

Lokuganhewage Roslin Nona of Beliatta Plaintiff No. 3,435. 30 $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$.

Koggala Marakkalage Simon Silva of Kudahilla. Defendant. NOTICE is hereby given that on Saturday, September 2, 1933, commencing at 2 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following mortgaged property for the recovery of Rs. 2372 is with legal interest on Rs. 2,123 50 from June 21, 1933 and poundage, viz:—

At Kadahilla.

(1) Undivided 27/40 shares of all the fruit trees and of the soil of the land called Endagamayadeniyeadderahena, situated at Kudahilla, in East Giruwa pattu of Hambantota District; and bounded on the north by Endagamayadeniya, east by Gaminnehena, south by Lolugahawatta and Wankoshandagahahena, and west by Bogahahena; containing in extent about 12 kurunies of kurakkan sowing. Value Rs. 1,500.

(2) Undivided 165/2160 shares and 180 shares of 465/2160 of all the soil and fruit trees of the allotment of land marked J of the land called Julketiyewafta alias Nugagahawatta, situated at Kudahilla; and bounded on the north by the portion of the same land marked letter I, least by Endagamayadeniya, south by Indigahamulana and Watupitaniya, and west by road leading to Dikwella; containing in extent 1 acre 1 rood and 36 17/100 perches, together with the 13 cubits tiled house thereon. Value Rs. 1,200.

Deputy Fiscal's Office, A. L. M. Noor Mohamed, Tangalla, August 4, 1933. Additional Deputy Fiscal.

Northern Province.

In the District Court of Jaffna.

Alvar Periyathamby of Vallipurakurichehy Plaintiff. $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$. No. 25,604.

Kumarasarmy Thamu and wife Sinnamma, Velupillai Rajah, Kanapathipillai Kandiah, all of Vallipura-...... Defendants kurichchy

NOTICE is hereby given that on Saturday, September 1933, at 11 o'clock in the forenoon, will be sold by

public auction at the spot the right, title, and interest of the said plaintiff in the following property for the recovery of Rs. 174 50, being compensation, poundage, and charges,

A piece of land situated at Vallipurakurichchy Kaddaively parish, Vadamaradchchy division of the Jaffna District, Northern Province, called "Kunathar Athai", containing in extent 11 lachams varagu culture and 12 40/96 kulies, according to partition case No. 25,604, D.C.J., being lot No. 1; and bounded on the east by dam, north

being lot No. 1; and bounded on the east by dam, norm by lot No. 2, west and south by lane.

2. An undivided § share of a piece of land situated as aforesaid called "Pallanparavai", containing in extent 9 lachams p.c.; and bounded on the north by water channel, west by the property of Alvar Kulanthaivelu and others, south by the property of Ponnachchy, wife of Kanapathipillai, and others, and east by the property of Kandan Kathiran and others

The lands are under otty mortgage.

Fiscal's Office, Jaffna, August 4, 1933.

M. SELVADURAI, Additional Deputy Fiscal.

In the District Court of Jaffna.

Meenadchiammah, daughter of Sivanadi of Vannarponnai, a minor, appearing by her next friend Muttu-sarmy Chettiar Seenivasagam Chettiar of Vannarponnai East Plaintiff

No. 26,598. vs.

S. V. S. Kailayam Chettiar of Vannarponnai . . Defendant.

NOTICE is hereby given that on Tuesday, September 5. 1933, at 4 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the spot the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of Rs. 1,224, with interest on Rs. 900 at the rate of 12 per cent. per annum from July 28, 1930, until payment in full and costs of suit being Rs. 144 74, poundage and charges, viz. :

 A piece of land situated at Kovilakandy in Navatkuly parish, Thenmaradchehy division of the Jaffna District, Northern Province, called Nariandivayal, in extent 391 lachams p.c., ditto Nariyandyvayal, in extent 14 lachams Rechams p.c., ditto Nariyandyvayal, in extent 14 lachams p.c., Neerpankiraivayal, situated at Navatkuly, in extent 7½ lachams p.c., total extent 60½ lachams p.c.; and bounded on the east by Chellamma, wife of Manicam, and others, north by S. V. S. Kailayam Chettiar, west by Annapillai, daughter of Elachchaiar, and south by V. Thamotherampillai, S. V. S. Kailayam Chettiar, and Ponnu, wife of Thilaiampalam.

A piece of land situated at Kovilakandy in ditto, 2. A piece of land situated at Kovilakandy in ditto, called Vilathiaddyvayal Oddakulvayal, in extent 45 lachams p.c.; and bounded on the east by Supiramaniakurukkal Sivakadachakurukkal, north by Achchiampillai, wife of Muttucumaru, and her sister, Kamalampa, west by Mathan Sinnakuddy and shareholder, and south by the property belonging to Velanpariamman Kovil.

Fiscal's Office, Jaffna, August 7, 1933.

M. SELVADURAI, Additional Deputy Fiscal.

Eastern Province.

In the District Court of Colombo.

A. Palaniyappa Chettiar of 65, Sea street,

No. 46,540. $\mathbf{V}\mathbf{s}$.

No. 46,540. Vs. (1) K.C.V. K. Velupillai, (2) K.C.V. K. Kanagaretnam, carrying on business under the name and vilasam of K. C. V. K. at Batticaloa, and (3) T. K. S. Retnaih of Batticaloa Defendants.

NOTICE is hereby given that on the dates and the hours of the day here below mentioned, will be sold by public auction at the respective spots the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of the sum of Rs. 2,029 25, together with further interest on Rs. 1,750 at the rate of 18 per cent. per annum from October 12, 1931, to November 3, 1931, and thereafter on the aggregate amount at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs of suit, viz.:—

On Saturday, September 2, 1933, at 9 o'clock in the forenoon.

(1) An undivided ½ share of a land called Sinna Pilach-cholaikadu bearing lot No. 3614 mentioned in plan No. 150,404 and land called Koilmunaipoomie bearing lot No. 1610701 forming into one, situated at Kaluvankerni in Eravur pattu, Batticaloa District, Eastern Province; and bounded on the north by land called Dichchilikadu, south by land reserved for road, east by land called Dichchilikadu and land reserved for road, and west by land reserved for road and land mentioned in plan No. 16,070; in extent 50 acres 3 roods and 17 perches, and of all produce

On Monday, September 4, 1933, at 9 o'clock in the forenoon.

(2) A land called Sinnapuddakarachchaipoomie, situated at Puddakarachchai in Koralai pattu, Batticaloa District, Eastern Province; and bounded on the north by the Crown land and land claimed by E. Poopalapillai, east by Puddakarachchaipoomie belonging to the Crown and land claimed by E. Poopalu and K. Murugappen, south by the land of K. Murugappen, and west by land called Sinnapuddakarachchaipoomie belonging to the Crown; in extent 3 acres 3 roods and 29 perches.

On Monday, September 4, 1933, at 4 o'clock in the

afternoon.
(3) The eastern portion of a land bearing lot No. 11562 called Puthithaikaddappaddasinnastorepoomie belonging to the 1st and 2nd defendants, situated at Kalkudah in the aforesaid pattu; and bounded on the east by Crown land, south by seashore, west by old store and the other share of this land, and north by land reserved for road; in extent from north to south towards west 107 feet, towards east '90 feet and from east to west towards north 45½ feet and towards south 9 feet.

On Wednesday, September 6, 1933, commencing at 9 o'clock in the forenoon.

(4) An undivided 1 share of a land called Semman-thoddam, bearing lot No. 4130, situated at Panankadu in Akkarai pattu, Batticaloa District, Eastern Province; and bounded on the north and east by Crown land, south by the land of Kanapathipillaiudayar, and west by the land of Aiyamperumal; in extent 4 acres 3 roods and 15 perches, and of all rights.

(5) An undivided 1 share out of an undivided 2 acres of a land called Vellamylan Ethalai, situated at Karungottitivu in the aforesaid pattu; and bounded on the north by Puddivelipamankai, south by Ilavisapothupoomie belonging to Muhamadu Abdul Cader, east by Thillayaru, and west by Moshalankoyadipamankai; in extent 10 acres, and of all

(6) An undivided 4 share of a land called Pathikulaththukadu bearing lot No. 4136, situated at the aforesaid place; and bounded on the north by land lot No. 221582, south by land lot No. 221769, east by land lot No. 4135, and west by land lot No. 4131; in extent 21 acres and 37 perches, and of all its rights.

On Wednesday, September 6, 1933, commencing at 3 o'clock in the afternoon.

(7) A land called Naduvuththuveli, situated at Panankadu in the aforesaid pattu; and bounded on the north by Thillayaru, south by Crown land, east by Addaththuveli, and west by Medduvayal and Vaikal; in extent 25 acres 2 roods and 24 perches with inlets, outlets, and all rights.

(8) An undivided 4 share of a land called Nellükuththiarapattaikadu, situated at Muthalakalkandam in Karungottitivu in the aforesaid pattu; and bounded on the north by Nellakuththiarapattai, south by the land of K. M. V. Ahamadulevve and others, east by the land of K. M. V. V. Kather Muhaiyadeen and others, and west by Crown land; in extent 18 acres 1 rood and 12 perches, and of all its rights.

(9) An undivided 1 share out of an undivided 1/5 share of a dand called Odaiveli, situated to Karungottitivu in the aloresaid pattu; and bounded on the north, south, east, and west, by Crown lands; in extent about 57 acres, and of all its rights.

Fiscal's Office, K. S. CHANDRASEGARAMPILLAI, Batticalca, August 9, 1933. for Fiscal.

North-Western Province.

In the District Court of Negombo.

No. 6,466. Vs

the sum of Rs. 632.37, with interest on Rs. 500 at the rate of 15 per cent. per annum from April 16, 1932, till April 29, 1932, and thereafter at 9 per cent. per annum till payment, and poundage, viz.:—

The undivided south-eastern portion in extent 4 acres and 2 roods; with the buildings and plantations thereon from and out of the land called Morakele-embillawala and Morakellewatta, situated at Hendiyagala in Pitigal korale of Katugampola hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; bounded on the north by land in plan No. 273,219, a road, and a portion of land marked 28 in plan No. 285; east by lots marked 28c, 27g, 27p, 27x, 27w, 27aD in plan No. 285 and a road; south by lands in plans Nos. 271,818 and 268,650 and roads; and west by portions of land marked 12c and V 27a and J 27a and K 12a and L in plan No. 285 and a road; containing in extent, excluding the road, 13 acres 2 roods and 2 perches. Registered C 371/222.

Fiscal's Office,
Kurunegala, August 8, 1988

A. Basnayake,
Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.

In the matter of the intestate estate of Samarasinghe Aratchige Dona Cornelia of Baseline road in Colombo, deceased.

No. 2,395T.

The Secretary 3 district Court, Colombo Official Administrator.

NOTICE is hereby given that on Monday, September 11, 1933, at 3 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said estate in the following property for the recovery of the sum of Rs. 117.24 being deficiency of stamp duty due in this case, and poundage, viz.:—

The land called Galkandemukalana, situated at Dehelgomuwa in Dambadeni Udukaha korale east of Dambadeni hatpattu in the District of Kurunegala, North-Western Province; and bounded on the north by the field of Hetuhamy and others, on the east by Bomaluwewatta of Herat Tikiri Banda, on the south by the property of Dingiri Menika and others, and on the west by the Puwakaramba of Dingiri Menika and others; containing in extent 7 acres 2 roods and 20 perches; which said land is described according to plan made by John A. Gunasekara, Registered Licensed Surveyor, on December 18 and 19, 1921, as all that allotment of land marked "A"; in the said plan called Galkandewatta, situated at Dehelgomuwa aforesaid; bounded on the north by the field of Hetuhamy and others and the garden of Bahalirala, on the east by the lot "B" belonging to Charles Pièris and the garden of Baba Singho, on the south by the garden of Baba Singho, and on the west by the garden of Dingiri Menika and others; containing in extent 7 acres 3 roods and 25 perches.

Fiscal's Office, Kurunegala, August 8, 1933.

A. Basnayake, Deputy Fiscal.

In the District Court of Colombo.

seena Kuna Navanna Kadappa Chettiar of 197,
Sea street, Colombo Plaintiff.

No. 51,618 V

(1) R. M. M. V. Vengadasəları Chettiar of Madampe, carrying on bushless under the hant, style, and firm of Ravanni Mana Mont, ena Defendant.

NOTICE is hereby given that on Tuesday, September 5, 1933, at 10 o'clock in the forencon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendants in the following property for the recovery of Rs. 3,595 20, with interest thereon at 9 per cent. per annum from January 31, 1933, till payment in full, costs of suit, and poundage, viz.:—

1. The land bearing assessment Nos. 73, 74, 75, 76, and 77, with the buildings and plantations standing thereon, situate at Bazaar street, in old town Madampe, in Yagampattu of Pitigal korale north, in the District of Chilaw, North-Western Province; and bounded on the north by lands of Segu Davudu Marikkar and others, east by land of Saibudeen and others, south by land of the Archbishop, and west by high road; containing in extent about 1 rood.

All that contiguous allotment of land called Divulgahawatta, Kadurugahawatta, and another share of land, together with all the plantations and buildings shanding thereon, situate at Madampe aforesaid; and bounded according to the survey plan made by Mr. F. J. N. Murray, Surveyor, on the north-west by the road, north-east by the lands of Kuna Mana Kavanna Kumarappa Chettiar; Hendrick Silva, and Lena Omaru, south-west, by the land of Slema Lebbe, south-west by lands of Venathithan Chettiar, M. M. Meera Saibo, T. Nugo Lebbe, N. O. P. de Silva and others; containing in extent 3 roods and 10

Deputy Fiscal's Office, Chilaw, August 4, 1933. F. G. DALPETHADO, Deputy Fiscal.

Province of Uva.

In the District Court of Nuwara Eliya.

(1) Jalal Amith of Kandy, (2) Nazoor Amith of Welimada, and (3) Zain Amith of Badulla Plaintiffs.

No. 1,369.

Thawanna Abdul Cader of Rathambegama, madaDefendant.

NOTICE is hereby given that on the respective dates given below, commencing at the time indicated below, will be sold by public auction at the respective premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of the sum of Rs. 3,960, with interest thereon at the rate of 12 per cent. per annum from September 30, 1931, till date of decree and thereafter on the aggregate amount of the decree at 9 per cent. per annum till payment in full, and costs Rs. 135.56.

Friday, September 15, 1933, commencing at 10 o'clock in the forenoon.

All that allotment of land called Aluttennekumbura, in extent 2 pelas paddy sowing, situated at Daragala in Yatipalata of Udukinda division; and bounded on all sides by Crown patana.

All that field called Bolarawa, in extent 2 pelas paddy sowing, situated at Daragalagama aforesaid; and bounded on the north by the imaniyara of Abdul Cader's field, east by oya, south by agala and kandura, and west

by high road and ela.

3. All that undivi 3. All that undivided ½ of the paddy field called Galtumbekumbura, situated at Katugalla in Yatipalata aforesaid; and bounded on the north by Pambagolla belonging to Maddiliya Duraya and Moragahayatakumbura, south by Galtumbe belonging to Angoappu and Kula Meedin, east by ela and west by ela; containing in extent 2 roods and 27 perches.

4. All that land called Pallearawa, in extent 15 kuruhies 4. All that land called Pallearawa, in extent 15 kurufries of paddy sowing, situated at Katugalla village in Yatipalata aforesaid; and bounded on the forth by the boundary of Saradeen's field, east by again, south by imaniyara of Kula Mohidden's field, west by the wella of the garden of G. Nipuna.

5. All that field called Aswedduma, in extent 1 pela paddy sowing situate at Ketugalla days boundary.

paddy sowing, situate at Katugalla aforesaid and bounded on the north by Goradiyawatta, east by the Imaniyara of Siribaddana's field, south by agala, and west by the ima-

niyara of Kiri Band's field.

6. All that field bearing No. 2,348 called Hapugahaarawa, in extent about 1 pela and 5 kurunies of paddy sowing, situated at Katugalla aforesaid; and bounded on the north and west by kandura, east and south by imaniyara.

7. All that field bearing No. 2,352 called Aswedduma, in extent I pela paddy sowing, situated at Katugalla aforesaid; and bounded on the north and south by

Imaniyara, east by kandura, and west by wella.

8. All that field bearing No. 2,370 called Pallearawa, in extent 1 pela paddy sowing, situated at Katugalla aforesaid; and bounded on the north and south by ima, east by wella, and west by kandura.

9. All that field called Galthumbekumbura, in extent about 8 kurunies paddy sowing, situated at Katugalla aforesaid; and bounded on the north by ela, east by kandura, south by imaniyara of Munisiriya's field, and west by imaniyara.

Saturday, September 16, 1933, commencing at 9 o'clock in the forenoon.

10. All that field called Asweddumewatta, in extent } a measure of kurakkan sowing, situated at Ratambegama in Yatipalata aforesaid; and bounded on the north by agala and gansuriya tree, east by high road, south agala, and west by aswanata of the field.

agaia, and west by aswanta of the heat.

11. All that field bearing No. 2,327 called Obota kumbura, in extent 3 pelas paddy sowing, situated at Ratambegama aforesaid; and bounded on the north and east by imaniyara, south by oya, and west by imaniyara of this field.

12. All that field called Raththalarawa, in extent 1 pela paddy, situated at Ratambegama aforesaid; bounded on the north by the imaniyara of Munissiriya's field, east by kandura, south by the imaniyara of Rambandiya's

field, and west by ela.

13. An undivided ½ share of the land called Meda, kandewatta alias Pallearawewattehena, in extent 1 acre-and 17 perches, situated at Ratambegama aforesaid, and bounded on the north by lot 5c in P. P. 40, east by lot 10 in P. P. 40, south by lot 9a in P. P. 40, and west by a road 51

and the house built by lot 9A in F. F. 40, and west by a road and the house built by the mortgagor.

14. An undivided ½ share of an allotment of land-called Pallearawehena, in extent 3 roods and 32 perches, situated at Ratambe aforesaid; and bounded on the north by lot 5A in P. P. 40, east by lots 2 and 10 in P. P. 20, east by lots 2 and 10 in P. P. 20, east by lots 2 and 10 in P. P. 20, east by lots 2 and 2 in P. P. 20, east by lots 2 and 2 in P. P. 20, east by lots 2 and 2 in P. P. 20, east by lots 2 in P. 20, east by lots 2 39, south by lots 9A and 9 in P. P. 40, and west by lot 9 in

P. P. 40.

15. All that undivided 11/15 parts of the paddy field called Rattalarawekumbura, situated at Ratambegama aforesaid; bounded on the north and east by kandura, south by the limitary ridge of a portion of the said field belonging to Hudi and others, and west by Elawella; containing in extent 2 pelas and 5 kurunies of paddy

sowing.

16. All that paddy field called Rattalarawa, situated bounded on the north and at Ratambegama aforesaid; bounded on the north and east by kandura, south by a limitary ridge, and west by

ela-wella; containing in extent 1 pela paddy sowing.

17. All that undivided † part of the paddy field called Rattalarawekumbura, situated at Ratambegama aforesaid; bounded on the north and east by kandura, south by the limitary ridge of the portion belonging to Bolanda, and west by ela-wella; containing in extent 1 amunam paddy sowing.

18. All that paddy field called Kumarapattiyepallepanguwe Daranda, situated at Kumarapattiyegama in Yatipalata aforesaid; bounded on the north by wella, south by wella, east by the limitary ridge of the field belonging to Malhamy, and west by the limitary ridge of the field belonging to Heen Menika; containing in extent

l amunam of paddy sowing.

19. All that field called Kumarapattiyekumbura 19. All that field called Kumarapattiyekumoura No. 2,412, in extent 2 pelas paddy sowing and the portions bearing Nos. 2,417½ and 2,416 called Walkanatiyet Kebalideka, in extent 2 pelas paddy sowing, all of which adjoin each other and form one property, situated at Kumarapattiyegama aforesaid; bounded on the north by the imaniyara of the field of Badulla Korala, east by the wella of watta, south by the imaniyara of the field of Kumarapattiye Arachchi, and west by wells of watta. of Kumarapattiye Arachchi, and west by wella of watta.

Fiscal's Office, Badulla, July 31, 1933.

J. W. GOONEWARDENE, · for Fiscal.

In the Court of Requests of Badulla.

Hapuketiyegedera Disanayaka Mudiyanselage Appuhamy Kankanama of Kendagolla Plaintiff.

No. 6,872.

Abdul Cader of Bazaar street, Badulla, Executor-de-son-tort of the estate of Kawanna Mohideen Pitche of Viharagoda Defendant

NOTICE is hereby given that on Tuesday, September 5, 1933, at 2 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property for the recovery of the sum of Rs. 166, with legal interest thereon from November 11, 1931, till payment in full, and costs Rs. 22.58, viz.:-

The tiled building bearing assessment No. 873A, together with the ground covered thereby, containing in extent 48 feet in length and 12 feet in breadth, situated at Lower street in the town of Badulla; and bounded on the north by the building bearing assessment No. 873B, east by the parapet wall separating this land, south by the building in which Najarally Ibramjee now resides, west by the cart

Fiscal's Office, Badulla, August 4, 1933. J. W. GOONEWARDENE, for Fiscal.

20

Province of Sabaragamuwa.

In the District Court of Ratnapura.

h the matter of the intestate estate of Hatiringe Davith ppuhamy, deceased.

Vs. No. 774.

de Zilva, Secretary, District Court, Ratna-our Official Administra Official Administrator.

Onara ngha Vidana Patiranage Don Janis Appu-..... Respondent.

TICE is hereby given that on Saturday, September 1933, commencing at 11 o'clock in the forenoon, will be sold by public auction at the Rakwana Village Committee bungalow, the right, title, and interest of the said administrator and respondent in the following property for the recovery of the following balance amounts:—(1) Payable by the administrator: Rs. 536 90, with interest thereon at 4 per cent. per annum from May 4, 1932, to date of payment. (2) Payable by Don Janis Appuhamy: Rs. 1,244.57, with interest thereon at 4 per cent. per annum from April 17, 1931, to date of payment, together with a further sum of Rs. 415 88 due as outstanding interest, viz.:—

For amount due from administrator:

1. An undivided 5/12 share of the land called Karagahara, situated at Walalgoda in Diyapotagam pattu of Kolonna korale in the District of Ratnapura of the Province of Sabaragamuwa; bounded on the north by Kosgaha-ara alias Paranadelara, east by Yokadagalgoda alias Thora-kolayaye, south by limit of Helwala korale of Giruwa pattu, and west by Helwalagewatta and nuga tree; containing in extent about 600 agrees taining in extent about 600 acres.

For amount due from respondent:

2. An undivided 5/12 share of the land called Heendalukkinna, situated at Walalgoda aforesaid; bounded on the north by Pareiyagoda and Hulanda-oya, east by Kandambigepanguwa, south by Thorakolayaya, and west by Gansabhawa road leading from Walalgoda to Helwala; containing in extent about 1,900 acres.

Fiscal's Office, H. C. WIJESINHE, Ratnapura, August 5, 1933. Additional Deputy Fiscal.

In the District Court of Kegalla.

Ratnayeka Achchillage alias Ratnayeka Mudiyanselage Singhappuhamy of Warakapola Plaintiff. No. 7,168.

(1) Dahaneka Achehillage Kiri Banda of Warakapola,
(2) Ratnaveka Achehillage akar Bar

(2) Ratnayeka Achchillage alias Ratnayeka Mudi-Oyapselege Punchappuhamy of Warakapola. Defendants. MOTICE is hereby given that on September 5, 1933, commencing at 2 o'clock in the afternoon, will be sold by public action at the respective premises the right, title, and interest of the said 2nd defendant in the following property, viz.:—

1. An undivided $\frac{3}{8} + 1/28$ shares from and out of the land called Hitinawatta of 3 pelas of paddy sowing in extent, situated at Warakapola in Keeraweli pattu west of Beligal korale in the District of Kegalla of the Province of Sabaragamuwa; and bounded on the east limit of Etorakotuwa, south by the limit of Ratnekge-watta, west by Ratnekgehena and the limit of Patirenne-

helagehena, and on the north by the ditch and the field.

2. An undivided ½ share of the land called Medihokkewatta of 2 pelas of paddy sowing in extent, situated at Warakapola aforesaid; and bounded on the east by endaru fence of Ratneka Achchillagewatta, south by ditch and Gurugalehena, west by fence of Aluthge Vedaby rallagewatta, and on the north by the ditch near Dunumala Patirennehelagewatta.

3. An undivided ½ share of the land called Galedandewatta of 6 amunams of paddy sowing in extent, situated at Warakapola aforesaid; and bounded on the east by ditch of Neka-achchigewatta, south by live fence

R. Mudalihamigewatta, west by ditch of Unguralagewatta, and north by ela.

4. An undivided ½ share of Delgahamulawatta of 2 pelas of paddy sowing in extent, situated at Warakapola aforesaid; and bounded on the east by Koswetiya and Ratneggewatta, south by Thambigewatta and limit of Sanchiappugewatta, west by Piloris Appugewatta and Patirennehelagewatta, and north by endaru fence and Ratneggewatta.

For the recovery of the sum of Rs. 1,089 81, with legal interest on Rs. 1,994 from March 3, 1926, to January 23, 1929, and thereafter legal interest on Rs. 1,089 81 to date of payment in full, and further sum of Rs. 1,030.

Deputy Fiscal's Office, J. A. F. SIRIWARDENE, Kegalla, August 3, 1933. Additional Deputy Fiscal. the District Court of Colombo.

D. Emaine Chandrayathie of St. John's road, Colombo, admiristratify of the estate of R. Jaglas Fernando of Wanawahala, deceased Plaintiff.

No. 50,331.

Vs.

Eddisingled Aratchillage Dona Maria Domingo Nona Maria Domingo Nona Maria of Rangella near Undugoda, executrix de son tort of the intestate estate of D. A. Gunaratna of Bulathkolmitiya, deceased Defendant.

NOTICE is hereby given that on September 2, 1933, at 2 o'clock in the afternoon will be sold by public auction.

at 2 o'clock in the afternoon, will be sold by public auction at the premises the right, title, and interest of the said defendant in the following property, viz.:-

All that 4/5 part or share from and out of the land called Rukattanagahamulahena of 1 acre 1 rood and 5 perches, situated at Lewala in Bulathkohupitiya in Uduwa palata in Lower Bulathgama, and belonging to the deceased D. A. Gunaratna; and bounded on the east by the limit of Ambalamamulawatta and the high road, north by the rubber estate, west by the remaining portion of the said land, and on the south by the high road, together with the Mangalore tiled house standing thereon.

For the recovery of the sum of Rs. 626.25, with interest thereon at the rate of 9 per cent. per annum from September 21, 1932, till payment in full, and costs of suit, to wit :-Rs. 75, and incurred stamp charges Rs. 12.20, and costs

of execution.

Deputy Fiscal's Office. J. A. F. SIRIWARDENE, Kegalla, August 3, 1933. Additional Deputy Fiscal.

I, Charles Harrison-Jones, Fiscal for the North-Western Province, do hereby appoint M. E. de'Silva to be Marshal for the divisions of Dambadeni Udukaha north and west and Mairawathi korales of Dambadeni hatpattu, Giratalana, Baladora, and Angomu korales of Dewamedi hatpattu, Karandapattu, Meddeketiye, Yatikaha, Yagampattu, Kiniyama, Katugampola Meda pattu east and west, Katugampola north and south and Pitigal korales of Katugampola hatpattu in the Kumpagala District, under the hatpattu in the Kurunegala District, under provisions of the Fiscals Ordinance, No. 4 of 1867, for August 11 and 12, 1933, or until resumption of duties by the permanent Marshal and authorize him to perform the duties and exercise the authority of Marshal for which this shall be his warrant.

C. HARRISON-JONES, Fiscal.

Given under my hand at Kurunegala, this 2nd day of August, 1933.

NOTICES IN TESTAMENTARY ACTIONS.

In the District Court of Colombo. 16

Destangutary In the Matter of the Last Will and Jurish Like Sestament of Don Francis Lokubalasuriya of Mattumugala in the Ragam pattu of Alutkuru korale, deceased.

Don Thomas Singhabahu of Haldanduwana, Chilaw District Petitioner.

And.

(1) Don Solomon Lokubalasuriya, (2) Don Robert Lokubalasuriya, (3) Don Lorensz Lokubalasuriya, (4) Don Carolina Lokubalasuriya, all of Mattumugala aforesaid Respondents.

THIS matter coming on for disposal before G. C. Third matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on June 29, 1933, in the presence of Mr. D. L. Gunasekare, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavits (1) of the said petitioner dated June 4, 1933, 1997). and (2) of the attesting notary dated June 24, having been read:

It is ordered that the last will of Don Francis Lokubalasuriya, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioner is the executor named in the said will and that the is entitled to have probate thereof issued to him accordingly, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before August 17, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 29, 1933.

G. C. THAMBYAH, District Judge. *

Testamerary In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. Fisch Caroline Wickramaratne of Matta-No. 6 443.

Sarah Aslyn Gomes of Mattakuliya in Colomia.

(1) Lionel Adolphus Markus, (2) Claude Gilbert Markus, (3) Sydney Theabold Markus, (4) Percy Clifford Markus, all of the F. M. S., by their attorney in Ceylon, (5) H. N. Markus of Blomendhal road, Colombo, (6) Letitia Fernando, wife of (7) Percy A. Fernando, both of Stanley place, (8) Edith Stella Fernando, (9) John Reginold Fernando, (10) Mildred Fernando, (9) John Reginold Fernando, (10) Fernando (minor) appearing by her guardian ed litem (11) Anna Jane Fernando, all of Church road, Mattakuliya, Colombo, (12) Lily Fernando, wife of (12) Nicholas Fernando of Church road, Matta-Mattakuliya, Colombo, (12) Lily Fernando, wife of (13) Nicholas Fernando of Church road, Mattakuliya, (14) Millie Edirisinghe, wife of 15) Edirisinghe of Thimbirigasyaya, (16) Missie Fernando of Armour street, Colombo, (17) Christie Fernando, (18) Eddie Fernando (minor) appearing by his guardian ad litem (19) Alice Fernando, all of Ferguson's road, Mattakuliya, (20) G. Mabel Eliland Wickremaratne, wife of (21) V. F. Wickramaratne, both of Paranayadiya road Markana in both of Paranawadiya road, Maradana

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on May 30, 1933, in the presence of Mr. A. H. Abeyaratne, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated May 16, 1933, having been read:

It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as sister of the above-named deceased, to have letters of administration to her estate issued to her, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before July 13, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

May 30, 1933.

27

G. C. THAMBYAH, District Judge.

This Order Nisi is extended and re-issued for service on the respondents and returnable on August 24, 1933.

By order of court,

Colombo, July 4, 1933.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo. Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. Polpitiya-acharige Tinno Naide of Jurisdiction o Polpitiya-acharige Tinno Naide of Weboda in Adikari pattu of Siyane weboda in Adi Korale, deceased.

Batawala acharge Niko Natchira of Weboda afore-// Petitioner. ` And

affidavit of the said petitioner dated June 27, 1933, having been read:

It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above-named deceased, to have letters of administration to his estate issued to her, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before August 24, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 7, 1933.

G. C. THAMBYAH, District Judge.

In the District Court of Colombo.

Order Nisi.

Jurisdiction. No. 6,523.

Testamentary In the Matter of the Last Will and Testa ment of Karunanayaka Pathirajage Don Selestinu Karunanayaka, retired Registrar of Moragoda in the Meda pattu of

1933, in the presence of Mr. F. B. P. Seneviratne, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavits (1) of the said petitioner dated August 1, 1933, and (2) of the attesting Notary also dated August 1, 1933, having been read:

It is ordered that the last will of Karunanayaka Pathirajage Don Selestinu Karunanayaka, deceased, of which the original has been produced and is now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved; and it is further declared that the petitioner is the executrix named in the said will and that she is entitled to have probate thereof issued to her accordingly, unless any person or persons interested shall, on or before August 17, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

August 2, 1933.

G. C. THAMBYAH. District Judge.

In the District Court of Colombo. Order Nisi.

Testamentary Jurisdiction. No. 6,513.

In the Matter of the Intestate Estate of Kankanige Joseph Nanayakkara of Galkissa in the Palle pattu of Salpiti korale, deceased.

Elsie Irene Perera Nanayakkara nee Wijeysinghe of Galkissa aforesaid Galkissa aforesaid Galkissa aforesaid Petitioner
Kankanige Edmund Perera Nanayakkara of Balkara

mulle in the Palle pattu of Hewagam korale. Respondent

THIS matter coming on for disposal before G. C. Thambyah, Esq., District Judge of Colombo, on July 26, 1933, in the presence of Mr. N. J. S. Cooray, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit

of the said petitioner dated July 4, 1933, having been read:
It is ordered that the petitioner be and she is hereby declared entitled, as widow of the above named deceased, to have letters of administration to his estate issued to to have letters of administration to his estate issued to her, unless the respondents above mamed or any other person or persons interested shall, on or before August 31, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

Geographic Thambyahr, July 31, 1933.

District Judge.

In the District Court of Kalutara. Order Nisi declaring Will proved, &c.

In the Matter of the Estate of the late Testamentary Pathinihennedige Wamadipthia Kuru-kulasuriya Selestina Rodrigo, deceased, Jurisdiction. No. 2,551. of Panadure.

THIS matter coming on for disposal before N. M. Bharucha, Esq., District Judge of Kalutara in July 15, 1933, in the presence of Mr. J. G. de S. Wije eradic, Proctor, on the part of the petitioner, Ponnahennedige Arthur Vincent Dias; and the affidavit of Ponnahennedige Arthur Vincent Dias, the petitioner, dated June 10, 1933,having been read:

It is ordered that the will of Pathinnihennedige Warnadipthiya Kurukulasuriya Selesthina Rodrigo, deceased, dated March 11, 1910, and now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved, unless any person or persons interested in the said last will and estate shall, on or before August 15, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said Ponnahennedige-Arthur Vincent Dias is an executor named in the said will, and that he is entitled to have probate of the same issued to him accordingly, unless any person or persons interested in the said last will and estate shall, on or before August 15, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 15, 1933.

N. M. BHARUCHA. District Judge.

In the District Court of Galle. wo. 20.00

Testamentary In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. It has late Karunakalage Manimel Silve, No Jurisdiction. It has late a find the first of Maha Galmangoda. It has late of Messrs. G. T. & W. de Silva, Prostors, on the part of the petitioner, Kariyawassan Kellapatha Vithanage Menthonona of Maha Galmangoda; and the affidavit of the said petitioner dated January 17, 1933. having been read: 1933, having been read:

It is ordered that the 5th respondent be appointed guardian ad litem over 1st to 4th respondents, unless the respondents, viz:—Karunakalage Peeris Silva, (2) ditto Kusalawathie Silva, (3) ditto Somawathie Silva, (4) ditto Paulis Silva, (5) Kariyawassan Kellapatha Vithanage John Silva, all of Maha Galmangoda, shall, on or before April 3, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary

It is further declared that the said petitioner, as widow of the deceased above named, is entitled to have letters of administration issued to her accordingly, unless the respondents above named shall, on or before April 3, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to

the contrary.

T. W. ROBERTS, ' District Judge.

The foregoing Order Nisi is hereby extended for May 22, 1933.

T. W. ROBERTS. District Judge.

The foregoing Order Nisi is hereby extended for July 4,

Re 16

T. W. ROBERTS. District Judge.

The foregoing Order Nisi is hereby extended for August

T. W. ROBERTS, District Judge.

In the District Court of Galle.

Order Nisi.

Testamentary N In the Matter of the Intestate Estate of Jurisdiction. The late Somawathie Abeyweera, Abeyweera, Acceased, of Ahangama. No. 7,518.

Clement Sylvester Petitioner.

(1) Wind lawathie Abyweera, (2) Reginald Abeyweera, both of Ahangama, (3) Andahennedi Don Deonis de weera, (2) Reginald Abeyweera, Respondents.

THIS matter coming on for disposal before T. W. Roberts, Esq., District Judge of Galle, on June 19, 1933, in the presence of Mr. Reginald Wickramasinha, Proctor, on the part of the petitioner, Clement Sylvester Abeyweera; and the affidavit of the said petitioner dated June 6, 1933, having been read:

having been read:

It is ordered that the 3rd respondent be appointed guardian ad litem over 1st and 2nd minor respondents, unless, the respondents, viz.:—(1) Wimalawathie Abeyweera, (2) Reginald Abeyweera, both of Ahangama, (3) Andrahennedi Don Deonis de Silva, shall, on or before August 15, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

It is further declared that the said petitioner, as husband of the deceased above named, is entitled to have letters of administration issued to him accordingly, unless the respondents above named shall, on or before August 15, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court

1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 19, 1933.

T. W. ROBERTS, District Judge.

In the District Court of Jaffna.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Vaithy Arumugam of Kopay South, Jurisdiction. No. 8,133. deceased.

thy, widow of Vaithy Arumugam of Kopay Petitioner.

Chellammah, (minor), daughter of Vaithy Arumugam,

THIS matter of the petition of the petitioner, praying for letters of administration to the estate of the above named deceased, Vaithy Arumugam, coming on for disposal before D. H. Balfour, Esq., District Judge, Jaffna, on November 8, 1932, in the presence of Mr. M. Ratnasingham, Proctor, on the part of the petitioner; and the affidavit of the petitioner

dated June 8, 1932, having been read: It is declared that the petitioner is the wife of the said intestage and is entitled to have letters of administration to the estate of the said intestate issued to her, unless the respondents of any other person shall, on or before January 23, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of the court to the contrary.

Jaffna, November 29, 1932. Extended to August 16, 1933. S. Rodrigo. District Judge.

D. H. BALFOUR, District Judge.

In the District Court of Jaffna.

Order Nisi.

Testamentary In the Matter of the Estate of the late Jurisdiction. Nagaratnam, wife of Nannitamby Jurisdiction. Nagaratnam, wife of Nannitamby No. 8,238. Chelliah of Chandilipay, lately of Kuala Vilah, deceased. Amalingam Chelliah i Changanai West Petitioner.

Parupathippikai, widow of Sanmugam Ramalingam, (2) Sanmukam Kathiravetpillai, (3) Pancha-(2) Sanmydam Kathiravetpillai, (3) Panchaledchumy, daughter of Sanmugam, 2nd and 3rd respondents, minors, by their guardian ad litem (4) Theivanaippillai, widow of Ramalingam San mugam of Changanai, (5) Alagaratnam Ratnasingam and wife (6) Sivapakkiam of ditto, presently of Trades & Customs, Ipoh, (7) Nagalingam Thillaiampalam of Changanai, (8) Gnanam, daughter of Nagalingam of ditto, minors, by their guardian ad litem (9) Ramalingam Nagalingam of ditto and his wife (10) Sethuppillai of ditto, (11) Nannitamby Chelliah of Chandilipay Respondents.

THIS matter coming on for disposal before D. H. Balfour, Esq., District Judge, Jaffna, on March 7, 1933, in the presence of Mr. P. Canapathypillay, Proctor, on the

part of the petitioner; and the affidavit and petition of the petitioner having been read:

It is ordered that the petitioner above named is the brother and an heir of the deceased, and as such is entitled to have letters of administration to the estate of the abovenamed deceased, unless the respondents above named shall, on or before March 31, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

March 22, 1933. Extended to August 14, 1933. . D. H. BALFOUR, District Judge.

In the District Court of Batticaloa.

Testamentary In the Matter of the Estate and Effects of Jurisdiction.

O the late Vaigaliyar Joseph Kunchitamby No. 407

Velupillai Supprairies Secretary of the District Court of Batticaloa.

Petitioner

(1) Vayan Ellen Kangammah of Kallady, Muhatu-varan Vidow of the late Vaigaliar Joseph Kunchi-tandy of Tirukkovil, (2) Separetnam Casinader, fe of Mr. P. L. Casinader of C. G. R., Pallawela, (3) Thirairam Ponnampalam, wife of Mr. S. Ponnam-palam, Land Clerk, Mullaittivu Kachcheri. Respondents.

THIS matter coming on for disposal before James Joseph, Esq., District Judge of Batticaloa, on June 14, 1933, in the presence of Mr. N. S. Rasiah, Proctor, on the part of the petitioner above named; and the affidavit of the said petitioner dated June 14, 1933, having been read:

It is ordered that the said petitioner be and he is hereby declared entitled, as the Secretary of the District Court of Batticaloa, to have letters of administration to his estate of the deceased, V. Kunchitamby, issued to him, unless the respondents above named or any other person or persons interested shall, on or before July 18, 1933, show sufficient course to the refrictation of this court to the sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

June 14, 1933.

J-AMES JOSEPH District Judge.

Order Nisi extended to August 15, 1933.

JAMES JOSEPH District Judged

July 18, 1933.

21

In the District Court of Avissawella.

Order Nisi Declaring Will Proved.

Testamentary Jurisdiction. No. 205. In the Matter of the Last Will and Testament of Wijayalathhawadidurage Kirimenika of Kendangomuwa in Ihalagama in Palle pattu of Kuruwiti korale, deceased.

Wijayalathhawadidurage Poddi of Talawitiya. . Petitioner.

 $\mathbf{v}_{\mathbf{s}}$

Gasbaruge Babie of Kendangomuwa Respondent.

THIS matter coming on for final disposal before B. L. Drieberg, Esq., District Judge of Avissawella on June 10, 1933, in the presence of Messrs. Drieberg & Wijeyesinghe, Proctors, on the part of the petitioner above-named; and the affidavit of the petitioner dated April 28, 1932, having been read:

It is ordered that the last will of the deceased, dated February 22, 1933, and now deposited in this court, be and the same is hereby declared proved, unless the respondent

above-named or any other person or persons interested shall, on or before July 5, 1933, show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

And it is further ordered that the said Wijayalath-hawadidurage Poddi of Talawitiya is the executrix named in the said will and that she is entitled to have probate issued to her accordingly, unless the respondents abovenamed or any other person or persons interested hall on or before the said date show sufficient cause to the satisfaction of this court to the contrary.

July 5, 1933.

M. CHINNAIYAH, District Judge.

This Order Nisi is extended till July 26, 1933.

July 26, 1933.

M. CHINNAIYAH, District Judge.

This Order Nisi is extended till August 16, 1933.

M. Chinnaiyan, District Judge.